



Návrh pre výpočet nájmu pozemkov neštátnych vlastníkov v 5. a 4. stupni ochrany prírody

Štúdiá vypracovaná pre Úrad vlády Slovenskej republiky

DAPHNE - Inštitút aplikovanej ekológie

v spolupráci s

Národným lesníckym centrom a

Štátnou ochranou prírody SR

Autori:

Ján Šeffer

Martin Macharík

Roman Krajčovič

Tomáš Dražil

Ľubomír Valach

Jozef Tutka

Milan Janák



2007

Obsah

Úvod	3
Súčasná situácia	4
Návrh riešenia pre výpočet nájmu pozemkov neštátnych vlastníkov v 5. a 4. stupni ochrany prírody	6
Možnosti využitia fondov EÚ na financovanie prenájmu / nákupu pozemkov na účely ochrany prírody	10
Prílohy	18

Úvod

Ochrana prírody na Slovensku je v zlom stave. Príliš veľká rozloha formálne chránených území, ktoré boli vyhlásené bez ohľadu na názor vlastníkov pozemkov, je príťažlivým bremenom pre štát a „do neba volajúcou krivdou“ pre tých, ktorým boli pozemky vrátené.

Cieľom tejto štúdie je navrhnúť systém, ktorý by pomohol postaviť ochranu prírody na nohy a zároveň uspokojil aspoň časť neštátnych vlastníkov pozemkov, ktorí musia znášať najväčšie obmedzenia svojich práv.

Prijatiu zonácie TANAPu zabraňuje okrem dohody o zaradení jednotlivých území do rôznych režimov ochrany aj forma a výška kompenzácií neštátnym majiteľom za obmedzenie užívania ich pozemkov, zaradených pod režim ochrany. V súčasnosti neexistuje celkový odhad dopadu kompenzácií za nové navrhované územia na štátny rozpočet. Treba však nájsť riešenie nielen pre TANAP, ale systémovo riešiť celé územie SR.

Súčasná situácia

Problematika náhrady za obmedzenie bežného obhospodarovania bola pôvodne riešená v nariadení vlády Slovenskej republiky č. 184/2003 Z.z. o podrobnostiach obsahu žiadosti o úhradu náhrady za obmedzenie bežného obhospodarovania a o spôsobe výpočtu náhrady, ktoré je vypracované ako vykonávací právny predpis k § 61 zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. Toto nariadenie bolo novelizované nariadením vlády č. 438 z 21. septembra 2005.

Výpočet sa robí na základe exaktného výpočtu možného zisku a robí sa na obdobie jedného decénia, za obdobie platnosti lesného hospodárskeho plánu.

Napriek novelizácii vykonávacieho predpisu prevláda medzi súkromnými vlastníckmi nespokojnosť s existujúcim systémom a to na základe týchto nedostatkov:

1. Zložitosť výpočtu náhrady a dokumentácie
2. Výplata koncom decénia
3. Priznanie náhrady len za obmedzenie bežného obhospodarovania a nie aj ostatnej ujmy
4. V ochranných lesoch sa ujma neprepláca, iba v prípade náhodnej ťažby

1. Zložitosť výpočtu náhrady a dokumentácie

Problémy súvisia s nedostatočným spresnením požiadaviek na obsah žiadosti, ktoré boli novelizáciou právneho predpisu odstránené len čiastočne.

Pri predkladaní žiadosti musia vlastníci riešiť o.i. nepresnosti podkladovej dokumentácie, kedy sa navzájom nezhodujú katastrálne mapy a mapy lesnícke. Prax ukázala, že krajské úrady napr. vyžadujú ďalšie podklady, ktoré nie sú jednoznačne v nariadeniach vlády spresnené a pod.

2. Výplata koncom decénia

V zmysle platnej legislatívy majiteľom prináleží výplata náhrady koncom platnosti desaťročného lesného hospodárskeho plánu (LHP). V súčasnosti sa vo väčšine spoločností pripravujú nové LHP, a tak pre mnohých majiteľov je výplata v horizonte rokov 2015-2018 neprijateľná.

3. Priznanie náhrady len za obmedzenie bežného obhospodarovania a nie aj ostatnej ujmy

Súkromní vlastníci namietajú proti platnej legislatíve, že rieši len jednu oblasť hospodárskej ujmy. Odvolávajú sa na legislatívu platnú v rakúskych národných parkoch, rozlišujú tieto ujmy:

- Ujma za obmedzenie ťažby
- Ujma za obmedzenie poľovníctva
- Ujma za obmedzenie pasenia
- Ujma za obmedzenie využitia na rekreačné účely

Niektoré ujmy sa dajú vyjadriť exaktne na základe existujúcich vzorcov, niektoré majú vysokú mieru subjektivity (napr. ujma za obmedzenie využitia na rekreačné účely) iné sú sporné (napr. ujma za obmedzenie pasenia – napr. v Tatrách sa desaťročia nepasie a opätovné rozšírenie je nepravdepodobné).

4. V ochranných lesoch sa ujma neprepláca, iba v prípade náhodnej ťažby.

Toto obmedzenie má negatívny dopad na mnohé chránené územia v horách, kde väčšina lesov má štatút ochranných lesov. Východiskom, bol nesprávny predpoklad, že tieto lesy sa neobhospodarujú.

Dopady na štátny rozpočet.

Čo sa týka výšky náhrad, v tejto oblasti neboli zaznamenané sťažnosti – v rokoch 2004-2005 bolo vyplatených spolu cca 80 mil. korún z titulu náhrad podľa § 61 zákona č. 543/2002 Z.z.

Návrh riešenia pre výpočet nájmu pozemkov neštátnych vlastníkov v 5. a 4. stupni ochrany prírody

Prenájom pozemkov neštátnych vlastníkov v 5. a 4. stupni by mal byť iba jedným z nástrojov štátu na zabezpečenie ochrany prírody v súlade s uspokojením oprávnených nárokov vlastníkov. Spolu s prenájomom by sa mal zachovať aj doterajší systém náhrady za obmedzenie bežného obhospodarovania, ktorý má popri svojich nevýhodách aj svoju využiteľnosť.

Ako definitívne riešenie tejto problematiky však vidíme výkup pozemkov, ktorý je síce z krátkodobého hľadiska finančne náročnejší, ale v dlhodobom pohľade znamená šetrenie finančných prostriedkov štátu.

Do ročnej čiastky za prenájom pozemku v 5. a 4. stupni zahrňame hodnotu dreva zníženú o náklady na ťažbu a založenie porastu, rekreačnú hodnotu územia a hodnotu prenájomu poľovných pozemkov.

Výpočet nájmu pozemkov pre lesy neštátnych vlastníkov v 5. a 4. stupni ochrany prírody

Základná idea je, že nájom sa uzatvára na dobu 100 rokov, pričom sa v pravidelných intervaloch (návrh na 10 rokov) čiastka zvyšuje podľa toho, ako les dorastá. Keď dosiahne maximum (rubná doba – napr. 100 rokov), čiastka sa už nezvyšuje. V prípade, že vlastník prenájíma les v rubnej dobe, je čiastka maximálna.

Koncept výpočtu v rámci jednotky, ktorá je prienikom porastového typu a lesného vegetačného stupňa (lvs) je nový. Vystihuje dostatočne reálne porastové pomery slovenských lesov. Konkrétne drevinové zloženie v dieľci vyjadrené exaktne pomocou porastových typov používaných v bežnej praxi hospodárskej úpravy lesov (údaj databázy LHP) je previazané s lesným vegetačným stupňom (taktiež údaj databázy LHP) ako všeobecným ukazovateľom produkčných vlastností stanovišťa. Tým sa dosiahne, že jednotka na ktorú sa stanoví prenájom zohľadní rozdielnú hodnotovú produkciu porastového typu v konkrétnom lesnom vegetačnom stupni, čo by pri púhom ocenení samotného biotopu nebolo možné (napr. rôzne ocenenie smrečiny v 6. a 7. lvs).

Vstupné údaje sme prevzali z databáz platných LHP podľa lesných užívateľských celkov (lesných celkov) schválených k 31.12.2006, zvlášť pre stupeň ochrany prírody 4 a 5 v zmysle § 11 zákona 543/2002 Z. z. pre lesy neštátnych vlastníkov za lesy Slovenska. Uvedené výstupy sú doplnené o prepočet priemernej bonity dreviny v rámci porastového typu.

JPRL boli zaradené do stupňov ochrany prírody (SOP 4 a 5) z podkladov ŠOP Banská Bystrica k 31.12.2004.

Pre modelové územie lesy TANAPu boli použité grafické výstupy návrhu novej zonácie územia Tatier od ŠOP Správa TANAPu pre lesy v zóne A a B neštátnych vlastníkov (§ 30 zákona 543/2002 Z. z.) a pôvodnej databázy LHP pre všetky lesné užívateľské celky v rámci TANAPu.

Vysvetlivky k výstupným tabuľkám (Prílohy 1-5)

Lesný vegetačný stupeň (LVS) 1 - 8:

- 1 – dubový
- 2 – bukovo-dubový
- 3 – dubovo-bukový
- 4 – bukový
- 5 – jedľovo-bukový
- 6 – smrekovo-bukovo-jedľový
- 7 – smrekový
- 8 – kosodrevinový

Porastové typy (PT) – Lesoprojekt Zvolen (zásady zaraďovania porastových zmesí drevín do HSPT z roku 2000)

Výmera – uvedená je výmera jednotiek priestorového rozdelenia lesa (JPRL) v ha za PT v rámci LVS.

Všeobecná hodnota porastu ($V\check{S}H_{LP}$ v Sk) – výsledná hodnota napočítaná za JPRL v štruktúre PT, LVS z vyhlášky Ministerstva spravodlivosti SR č. 492/2004 Z. z.

Všeobecná hodnota porastu v 100 rokoch (Sk):

Údaj je vypočítaný na základe vzťahu: $V\check{S}H_{LP}/\text{skutočný vek porastu} \times 100$

Priemerná bonita – uvedená je priemerná bonita drevín PT v rámci LVS určená na základe zastúpenia drevín v poraste, bonity a výmery porastu v štruktúre PT, LVS. (viď pomocné tabuľky)

Priemerný vek PT – uvedený je priemerný vek JPRL v danom porastovom type

Ročný nájom na 1 ha 100 ročného porastu

Ročný nájom na 1 ha súčasného porastu

Výsledky

Celkovo sa nachádza v 5. stupni ochrany prírody 235 porastových typov v 8 lesných vegetačných stupňoch a to na ploche 39 490 ha pozemkov neštátnych vlastníkov (Príloha. 1). Všeobecná hodnota porastov dosahuje 3 046 mil. Sk, hodnota porastov v 100 rokoch dosahuje 5 022 mil. Sk.

Z toho nám vychádza aktuálny ročný nájom za všetky lesy v 5. stupni na 30 460 tis. Sk, ktorý by mal postupne rásť na cieľovú cenu danú hodnotou 100 ročné porastu – 50 219 tis. Sk.

V 4. stupni ochrany prírody sa nachádza 101 porastových typov v 8 lesných vegetačných stupňoch a to na ploche 3 326 ha pozemkov neštátnych vlastníkov (Príloha. 2). Všeobecná hodnota porastov dosahuje 339 mil. Sk, hodnota porastov v 100 rokoch dosahuje 845 mil. Sk.

Z toho nám vychádza aktuálny ročný nájom za všetky lesy v 4. stupni na 3 389 tis. Sk, ktorý by mal postupne rásť na cieľovú cenu danú hodnotou 100 ročné porastu – 8 452 tis. Sk.

Inú metodiku prepočtu uplatnil Ing. Tutka, ktorý vychádzal zo sadziab priemerného ročného modelového nájomného lesných pozemkov (PRMNn) v $\text{Sk}\cdot\text{ha}^{-1}$, ktoré odvodil v roku 1996 pre potreby Slovenského pozemkového fondu a aktualizoval ich v roku 2001 opäť na požiadavku tejto inštitúcie na účely prenajímania lesných pozemkov, ktoré mal vo svojej správe zo zákona. Na reálnu časovú úroveň roku 2006 sa sadzby PRMNn opäť aktualizovali pomocou agregovaného koeficienta disparity vývoja cien vstupov a výstupov lesnej výroby (K_{disp}). Hodnota nájmu v 5. stupni je takto 40 332 tis. Sk a v 4. stupni je to 5 810 tis. Sk.

Ďalej sme analyzovali situáciu v TANAP-e a to súčasný stav a navrhovanú zonáciu (podľa ŠOP Správa TANAP).

Celkovo sa nachádza v TANAP-e v **5. stupni ochrany prírody** 59 porastových typov v 4 lesných vegetačných stupňoch a to na ploche 7 272 ha pozemkov neštátnych vlastníkov (Príloha. 3). Všeobecná hodnota porastov dosahuje 456 mil. Sk, hodnota porastov v 100 rokoch dosahuje 727 mil. Sk.

Z toho nám vychádza aktuálny ročný nájom za všetky lesy v 5. stupni na 4 556 tis. Sk, ktorý by mal postupne rásť na cieľovú cenu danú hodnotou 100 ročné porastu – 7 269 tis. Sk.

V 4. stupni ochrany prírody nie sú aktuálne žiadne lesy neštátnych vlastníkov.

Celkovo sa nachádza v TANAP-e v **navrhovanej zóne A** 48 porastových typov v 4 lesných vegetačných stupňoch a to na ploche 10 680 ha pozemkov neštátnych vlastníkov (Príloha 4). Všeobecná hodnota porastov dosahuje 642 mil. Sk, hodnota porastov v 100 rokoch dosahuje 848 mil. Sk.

Z toho nám vychádza aktuálny ročný nájom za všetky lesy v A zóne na 6 419 tis. Sk, ktorý by mal postupne rásť na cieľovú cenu danú hodnotou 100 ročné porastu – 8 479 tis. Sk.

Celkovo sa nachádza v TANAP-e v navrhovanej zóne B 54 porastových typov v 4 lesných vegetačných stupňoch a to na ploche 6 049 ha pozemkov neštátnych vlastníkov (Príloha 5). Všeobecná hodnota porastov dosahuje 399 mil. Sk, hodnota porastov v 100 rokoch dosahuje 698 mil. Sk.

Z toho nám vychádza aktuálny ročný nájom za všetky lesy v B zóne na 3 993 tis. Sk, ktorý by mal postupne rásť na cieľovú cenu danú hodnotou 100 ročné porastu – 6 987 tis. Sk.

Z výpočtu Ing. Tutku vychádzajú hodnoty nájmu pre zónu A 8 557 tis. Sk a pre zónu B 4 671 tis. Sk.

Výpočet nájmu pozemkov pre nelesné biotopy neštátnych vlastníkov v 5. a 4. stupni ochrany prírody

V prípade, že by bol záujem prenajať pozemky, na ktorých sa vyskytujú nelesné biotopy, ktoré nevyžadujú pre svoje zachovanie pravidelný manažment, vychádzame z toho, že ich biomasa nemá trhovú hodnotu ako je to v prípade lesov. Takto tu vstupujú do hry iné hodnoty ako rekreačná alebo hodnota výkonu poľovného práva, ktoré budú analyzované neskôr.

V prípade, že sú to biotopy, ktoré vyžadujú pravidelný manažment – lúčne a pasienkové biotopy, je vhodné uplatniť súčasné dotačné programy pre poľnohospodárov z Plánu rozvoja vidieka, ktoré ich finančne dostatočne saturujú a zároveň zabezpečujú požiadavky ochrany prírody cez agro-environmentálne schémy a platby na Naturu 2000.

Výpočet nájmu pozemkov z pohľadu ich rekreačnej hodnoty v 5. a 4. stupni ochrany prírody

Ako podklad pre vyjadrenie ceny prenájmu z pohľadu ich rekreačnej hodnoty sme použili dokument **Regionalizácia cestovného ruchu v SR**, ktorý bol vypracovaný z iniciatívy Ministerstva hospodárstva SR v roku 2004. Celý je uverejnený na web stránke: www.economy.gov.sk. Ako východiskový podklad pre stanovovanie koeficientu výšky nájmu pozemkov neštátnych vlastníkov sme vybrali tabuľky stredno- a dlhodobého potenciálu jednotlivých dotknutých území. Územia sú členené podľa jednotlivých regiónov.

Regióny sú v spodnej časti tabuľky členené podľa jednotlivých okresov, čo značne uľahčuje priraďovanie príslušného počtu bodov jednotlivým oblastiam i vybraným aktivitám. Vhodnou (primeranou) kombináciou bodov - t.j. či uvažujeme len realizovateľné aktivity v navrhovanej A zóne alebo akceptujeme všetky uvedené aktivity a ich bodové ohodnotenie - k jednotlivým aktivitám v rámci stredno- i dlhodobého potenciálu, je možné objektívne stanoviť primerané finančné ocenenie jednotlivých území.

Na ilustráciu prikľadáme Hodnoty potenciálu Tatranského regiónu (Príloha 6). Výpočet hodnoty potenciálu by mohol prebiehať na základe výslednej hodnoty potenciálu (posledný stĺpec), pričom by sa počítali iba relevantné aktivity pre prenajímané územie. Napr. v prípade prenájmu hornej časti doliny v Západných Tatrách nebudeme započítavať rekreáciu pri vode, vodné športy a vodnú turistiku, pobyt pri termálnej vode, poznávanie kultúrno-historických pamiatok. Relevantné aktivity nám dávajú hodnotu približne 150.

Túto hodnotu navrhujeme oceniť za 1 bod = 1 Sk/ha/rok.

Výpočet nájmu poľovných pozemkov v 5. a 4. stupni ochrany prírody

Podľa zákona č. 99/93, ktorého prílohou je Sadzobník na výpočet nájomného za poľovné pozemky pre hlavné druhy lovej zveri na 1 ha ročne, sa vypočítava výška nájomného (Príloha 7).

Táto nesmie prekročiť oficiálne zmluvne stanovenú výšku prenájmu poľovného revíru. Výška nájmu sa teda vypočíta vynásobením príslušnej **bonity** (ľavý stĺpec) s **jeleňom** (druhý stĺpec) plus sa pripočítavajú **príplatky za ďalšie druhy zveri**. Rozlišujú sa pritom lesné a poľnohospodárske pozemky - viď stĺpce LES, resp. POLE.

Bonitu poľovného revíru stanovujú príslušné Obvodné lesné úrady vyhláškou.

Orientačný príklad výšky nájmu poľovného revíru v Štrbe, ktorý je zaradený Obvodným lesným úradom v Poprade do V. bonity - 6830 ha x (2,50 Sk + 1,0 Sk + 0,50 Sk) = 27 320.- Sk/rok. V tomto príklade nie sú rozlíšené Les a Pole, čiže v konečnom súčte bude prenájom ešte o niečo nižší.

Finačné náklady spojené s prikrmovaním zveri, starostlivosťou o poľovnícke chodníky, posedy atď. sa nekalkulujú, pretože sú rôzne každý rok.

Príklad výpočtu nájmu

Nemenovaná horná časť doliny v Západných Tatrách s rozlohou 1000 ha, z čoho 700 ha je les (Tab. 1) a 300 ha sú nelesné biotopy, ktoré nevyžadujú manažment.

Tabuľka. 1. Čiastka ročného nájmu z pohľadu ceny dreva

	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu	Plocha pozemku v ha	suma na začiatku	suma po 34 rokoch
Smrečiny	66	594 Sk	390 Sk	600	234 073 Sk	356 348 Sk
Jarabinové porasty	100	2 148 Sk	447 Sk	10	21 484 Sk	21 484 Sk
Kosodrevina	100	618 Sk	633 Sk	90	55 598 Sk	55 598 Sk
Spolu				700	311 156 Sk	433 431 Sk

Rekreačnú hodnotu vypočítame vynásobením rozlohy a počtom bodov rekreačného potenciálu – 150 x 1000 = 150 000 Sk.

Hodnotu nájmu z pohľadu poľovníctva – 4 x 1000 = 4 000 Sk.

Celková ročná nájomná čiastka bude 465 156 Sk na začiatku a v priebehu 34 rokov sa zvýši na 587 431 Sk.

Možnosti využitia fondov EÚ na financovanie prenájmu / nákupu pozemkov na účely ochrany prírody

Pri analýze sme vychádzali z príručky Európskej komisie Financovanie sústavy Natura 2000 (Miller, Kettunen, 2006), ktorá analyzuje možnosti využitia fondov EÚ na spolufinancovanie sústavy Natura 2000. Aktivity súvisiace s manažmentom sústavy Natura 2000 rozčleňuje do 25 hlavných oblastí. Zoznam oblastí aktivít sa do príručky prevzal z prílohy 3 Správy Európskej komisie o financovaní sústavy Natura 2000 (COM(2004)431 final) a upravil pre potreby príručky¹. Prekrýv navrhovaného prenájmu resp. nákupu pozemkov s kategóriami aktivít sústavy Natura 2000 definovanými v príručke znázorňuje Tab. 2.

Tabuľka 2: Priradenie prenájmu a nákupu pozemkov k hlavným oblastiam aktivít na zabezpečenie starostlivosti o územia Natura 2000.

Aktivita	Kategória podľa príručky	Č.	Typy aktivít podľa príručky	Podrobný opis aktivity podľa príručky
Prenájom pozemkov	Prebiehajúci manažment biotopov a monitoring	16	Poskytovanie služieb; náhrada za obmedzenie práv a ušlých príjmov; vytvorenie akceptovateľných vzťahov so susedmi	Náklady za kompenzáciu, napr. poľnohospodárom, lesníkom a ďalším vlastníkom a užívateľom pôdy za ušlé príjmy ako dôsledok obmedzení z titulu ochrany územia Natura 2000.
Nákup pozemkov	Investičné náklady	23	Nákup pôdy vrátane kompenzácií za obmedzenie výstavby (rozvoja)	Nákup pôdy z titulu ochrany prírody a manažmentu územia Natura 2000.

Už z Tab. 2 je zrejmé, že aktivita prenájom pozemkov sa nezhoduje, resp. nie je možné ju zaradiť do žiadnej z hlavných oblastí aktivít pre Natura 2000 navrhnutých Európskou komisiou. To implikuje limitované možnosti využitia fondov EÚ na spolufinancovanie prenájmu pozemkov za účelom ochrany prírody. Najväčšiu mieru zhody nachádzame v kategórii prebiehajúci manažment biotopov, ktorá zahŕňa všetky možné typy kompenzačných a motivačných platieb. Nakoľko však stanovenie výšky prenájmu si vyžaduje iný postup ako stanovenie kompenzačnej platby (určenie ušlých príjmov ako dôsledok obmedzenia využívania), neodporúčame spájať prenájom pozemkov s touto kategóriou nákladov na zabezpečenie starostlivosti o chránené územia. Na druhej strane nákup pozemkov sa plne zhoduje s opisom kategórie investičné náklady podľa príručky.

Možnosti financovania prenájmu, resp. nákupu pozemkov na účely ochrany prírody dané nariadeniami ES upravujúcimi využívanie fondov EÚ

Na určenie možností využitia fondov EÚ na spolufinancovanie sústavy Natura 2000 sa v príručke analyzovali návrhy resp. konečné znenia nariadení upravujúcich využívanie regionálnych fondov a fondov pre rozvoj vidieka EÚ. Ide o tieto fondy:

- štrukturálne fondy - Európsky sociálny fond (ESF) a Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR);
- Kohézny fond (KF);
- Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV);
- Európsky rybársky fond (EFRH);

¹ Pôvodný zoznam kategórií vypracovala pracovná skupina pre článok 8 Smernice o biotopoch a publikovala vo svojej záverečnej správe o financovaní sústavy Natura 2000.

Vid':

http://europa.eu.int/comm/environment/nature/nature_conservation/Natura_2000_network/financing_Natura_2000/art8_working_group/pdf/final_report_en.pdf.

- Finančný nástroj pre životné prostredie (LIFE+);
- 7. Rámcový program pre výskum (RP7).

Príručka teda predstavuje možnosti spolufinancovania aktivít sústavy Natura 2000 z fondov EÚ tak, ako ich určila Európska únia. V analýze možností využitia fondov EÚ na financovanie prenájmu, resp. nákupu pozemkov na účely ochrany prírody sme na podklade príručky uskutočnili opakovanú analýzu znení nariadení o fondoch EÚ. Z nej nám vyplynulo, že prenájom pozemkov nie je uvedený v žiadnom z nariadení ako oprávnený náklad resp. aktivita. Naproti tomu nákup pozemkov vrátane nákupu za účelom ochrany prírody sa vo viacerých nariadeniach o fondoch EÚ uvádza ako oprávnený, resp. principiálne možný náklad (za dodržania osobitných limitov). Analýzu znení nariadení o fondoch EÚ vo vzťahu k možnosti ich využitia na nákup pozemkov na účely ochrany prírody uvádzame v Tab. 3.

Tabuľka 3: Možnosti financovania nákupu pozemkov dané nariadeniami ES upravujúcimi využívanie fondov EÚ.

Fond	Opis	Cieľové skupiny	Typy území	Územné obmedzenia	Iné obmedzenia	Poznámky
EPFRV						
	teoreticky možné v rámci financovania aktivít spadajúcich pod ktorýkoľvek z článkov nariadenia, okrem obmedzení uvedených v článku 71(3)(c)	záleží od špecifického článku	záleží od špecifického článku	určia členské štáty	Podľa článku 71(3)(c) nie je oprávnený nákup pôdy v hodnote presahujúcej 10 % všetkých oprávnených výdavkov na príslušnú operáciu. Vo výnimočných a riadne odvodnených prípadoch sa na transakcie týkajúce sa ochrany prírody môže vyčleniť aj vyšší percentuálny podiel.	
EFRH						
	žiadny					
LIFE+						
3	kritéria oprávnenosti	všetky oprávnené	všetky		LIFE+ nesmie financovať opatrenia, ktoré patria medzi kritéria oprávnenosti iných finančných nástrojov alebo dostávajú finančnú pomoc na rovnaký účel z iných finančných nástrojov Spoločenstva (viď článok 10). Aktivita sú oprávnené iba ak spĺňajú kritériá pridanej hodnoty podľa článku 3 alebo ide o náhradu za zmenu užívania (okrem rozvoja vidieka), no nejde o náhradu za obmedzenie práv na rozvoj (výstavbu). Podmienky nákupu pozemkov sú uvedené v prílohe I, 2(i).	Najmenej 40% rozpočtových prostriedkov pre LIFE+ sa pridelí opatreniam na podporu ochrany prírody a zachovania biodiverzity (článok 11(4))
RP7						
	žiadny					

Fond	Opis	Územné obmedzenia	Iné obmedzenia	Poznámky
EFRR²				
4(3)	životné prostredie, vrátane investícií spojených s likvidáciou odpadu, dodávka vody, spracovanie mestských odpadových vôd a kvalita ovzdušia, integrovaná prevencia a kontrola znečistenia, asanácia zamorených lokalít a pôdy, presadzovanie biodiverzity a ochrany prírody , pomoc MSP na podporu udržateľných modelov výroby prostredníctvom zavádzania nákladovoefektívnych systémov environmentálneho manažmentu a zavádzanie a využívanie technológií na prevenciu znečistenia	regióny cieľa 'konvergencia'	Nákup pozemkov musí byť integrovaný do širšie postaveného rozvojového projektu, pričom náklady na nákup pozemkov nesmú presahovať 10% všetkých oprávnených nákladov príslušného projektu (článok 7(c)).	
5(2)	životné prostredie a prevencia rizík, konkrétne podnecovanie investícií na obnovu zamorených lokalít a pôdy a podpora rozvoja infraštruktúry viazanej na biodiverzitu a zoznam Natura 2000 prispievajúci k udržateľnému ekonomickému rozvoju a diverzifikácii vidieckych oblastí	regióny cieľa 'regionálna konkurencieschopnosť a zamestnanosť'	Nákup pozemkov musí byť integrovaný do širšie postaveného rozvojového projektu, pričom náklady na nákup pozemkov nesmú presahovať 10% všetkých oprávnených nákladov príslušného projektu (článok 7(c)).	
ESF				
žiadny				
KF				
2(2)	realizovanie cieľov podľa článku 174 Zmluvy, ktoré na základe politického a akčného programu pre oblasť životného prostredia patria k prioritám politiky ochrany životného prostredia Spoločenstva	regióny cieľa 'konvergencia'	Nákup pozemkov musí byť integrovaný do širšie postaveného rozvojového projektu, pričom náklady na nákup pozemkov nesmú presahovať 10% všetkých oprávnených nákladov príslušného projektu (článok 3(3)).	
2(3)	oblasti s jasne prítomnou environmentálnou dimenziou, napomáhajúce trvalo udržateľnému rozvoju, ako napr. projekty týkajúce sa energetickej efektívnosti, obnoviteľných energií a oblastí dopravy	regióny cieľa 'konvergencia'	Nákup pozemkov musí byť integrovaný do projektu rozvoja obnoviteľnej energie alebo dopravy, pričom náklady na nákup pozemkov nesmú presahovať 10% všetkých oprávnených nákladov príslušného projektu (článok 3(3)).	

Podľa nariadení o fondoch EÚ sú podmienky využitia týchto fondov na financovanie nákupu pozemkov najpriaznivejšie v Európskom poľnohospodárskom fonde pre rozvoj vidieka (EPFRV). Z tohto fondu získa Slovenská republika v období 2007 – 2013 relatívne najväčší objem financií potenciálne využiteľných pre ochranu prírody. Nariadenie o EPFRV umožňuje použiť prostriedky z fondu na nákup pozemkov do výšky 10% oprávnených nákladov podporeného projektu. Vo výnimočných a riadne odôvodnených prípadoch sa na transakcie týkajúce sa ochrany prírody môže vyčleniť aj vyšší percentuálny podiel prostriedkov.

Druhým fondom s najpriaznivejšími podmienkami pre financovanie nákupu pozemkov na účely ochrany prírody je Finančný nástroj pre životné prostredie LIFE+, ktorý na tento účel nestanovuje maximálny percentuálny podiel nákladov na nákup pôdy z celkových oprávnených nákladov podporeného projektu. Nariadenie LIFE+ určuje v prílohe I, 2(i), že nákup pozemkov je oprávnený na financovanie, ak:

- = by nákup prispel k zachovaniu alebo obnoveniu celistvosti lokality siete Natura 2000,
- = je nákup pozemkov jediným alebo nákladovo najefektívnejším spôsobom dosiahnutia želaného výsledku ochrany,

² teoreticky možné v rámci financovania aktivít spadajúcich pod ktorýkoľvek z článkov nariadenia, okrem všeobecných obmedzení uvedených v nariadení a špecifických limitov podľa článku 7(c)

- = je nákup pozemkov vyhradený z dlhodobého hľadiska na využitie v súlade s cieľmi uvedenými v článku 4 ods. 2 a
- = dotknutý členský štát zabezpečí, prenosom alebo iným spôsobom, aby táto pôda bola z dlhodobého hľadiska vyhradená na účely ochrany prírody.

Finančný nástroj LIFE+ však bude disponovať v období 2007 – 2013 podstatne menším objemom prostriedkov pre Slovenskú republiku, než ostatné fondy EÚ.

Použitie financií na nákup pozemkov na účely ochrany prírody umožňujú tiež Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR) a Kohézny fond (KF). Oba fondy principiálne umožňujú financovať nákup pozemkov v rámci financovania aktivít spadajúcich pod ktorýkoľvek z článkov nariadení ak tieto náklady nepresiahnu 10% všetkých oprávnených nákladov podporeného projektu. Nakoľko oba fondy sú zamerané predovšetkým na výrobné investície a infraštruktúru, nákup pozemkov musí byť súčasťou širšie postavených rozvojových projektov (integrované financovanie). To znamená, že hoci tieto fondy taktiež disponujú značným objemom prostriedkov ich využiteľnosť pre potreby priameho nákupu pozemkov je limitovaná.

Možnosti financovania prenájmu, resp. nákupu pozemkov na účely ochrany prírody dané programovacími dokumentmi využitia fondov EÚ na Slovensku

Konkrétne možnosti spolufinancovania prenájmu resp. nákupu pozemkov z fondov EÚ samozrejme závisia od možností a podmienok určených programovacími dokumentmi využitia fondov EÚ na národnej úrovni. Pre potreby tejto analýzy sme použili verzie programovacích dokumentov využitia fondov EÚ schválených vládou SR 6.12.2006. V prípade Programu rozvoja vidieka sme použili verziu zverejnenú na medzirezortné pripomienkovacie konanie dňa 26.1.2007. Výsledky analýzy sú zhrnuté v Tab. 4.

Tabuľka 4: Možnosti financovania nákupu pozemkov dané programovacími dokumentmi využitia fondov EÚ na národnej úrovni.

Fond	Programovací dokument/Os, cieľ, opatrenie	Koneční prijímatelia	Územné obmedzenie	Poznámky/iné obmedzenia	Disponibilné zdroje pre nákup pôdy/rok
EPFRV					
Národný strategický plán rozvoja vidieka SR a Program rozvoja vidieka SR	Os 2: Zlepšenie životného prostredia a krajiny <i>Priorita č.1 Zachovanie biodiverzity na vidieku a poľnohospodárskych a lesnohospodárskych systémov s vysokou prírodnou hodnotou</i>	Fyzické a právnické osoby podnikajúce v poľnohospodárskej prvovýrobe		Opatrenia: platby za znevýhodnené oblasti, platby Natura 2000 a RSV, agro-environmentálne platby, lesnícko-environmentálne platby, znevýhodnené oblasti	(1 242 076 174 EUR celkovo na Os2 na roky 2007-13)
	Os 4: Leader <i>Priorita Zlepšovanie správy (manažmentu) a riadenia a mobilizácia rozvojového potenciálu vo vidieckych oblastiach</i>			ak súvisí s realizáciou stratégií miestneho rozvoja alebo projektov spolupráce	(74 524 570 EUR celkovo na Os4 na roky 2007-13)
LIFE+					
Strategický program na 2007 – 2010 (nie je ešte k dispozícii)			Bez obmedzení	súčasť demonštračných projektov, nie opakované činnosti, alebo výkup je jediným alebo najefektívnejším spôsobom ochrany a ak pôda dlhodobo určená na ochranu prírody; podrobné podmienky výkupu sú v prílohe I, 2(i)	1 160 000 EUR na biodiverzitu a Natura 2000 na rok 2007
EFRR					
OP Životné prostredie	Prioritná os 5 Ochrana a regenerácia prírodného prostredia a krajiny 1. Zabezpečenie priaznivého stavu biotopov a druhov prostredníctvom vyparovania a realizácie programov starostlivosti o chránené územia vrátane území NATURA 2000 a programov záchrany pre kriticky ohrozené druhy rastlín, živočíchov a území vrátane realizácie monitoringu druhov a biotopov.	subjekty verejnej správy (v zmysle zákona 523/2004 o rozpočtových pravidlách verejnej správy)	SR okrem Bratislavy	Ak je súčasťou programu starostlivosti, do 10% celkových oprávnených nákladov projektu	
	Prioritná os 5 Ochrana a regenerácia prírodného prostredia a krajiny 2. Zlepšenie infraštruktúry ochrany prírody a krajiny prostredníctvom budovania a rozvoja zariadení ochrany prírody a krajiny vrátane zavedenia monitorovacích systémov za účelom plnenia národných a medzinárodných	subjekty verejnej správy (v zmysle zákona 523/2004 o rozpočtových pravidlách verejnej správy)	SR okrem Bratislavy	do 10% celkových oprávnených nákladov projektu	953 898 EUR (10% z celkovej sumy na prioritnú os /7 rokov; 66 772 865 EUR na prior. os 5 na roky 2007-13, z toho 85% zdroje EÚ; indikatívna suma pre kategóriu pomoci ochrana biodiverzity a Natura 2000 v OP ŽP je však len 22 702 774 EUR!!!)

Fond	Programovací dokument/Os, cieľ, opatrenie	Koneční prijímatelia	Územné obmedzenie	Poznámky/iné obmedzenia	Disponibilné zdroje pre nákup pôdy/rok
OP Bratislavský kraj	záväzkov Prioritná os 1 Infraštruktúra; Rámcová aktivita 1.2 Podpora investícií do ochrany životného prostredia	subjekty verejnej správy, neziskové organizácie a občianske združenia pôsobiace v oblasti životného prostredia	Bratislavský kraj	Ak je súčasťou programu starostlivosti alebo ide o investičné opatrenie do infraštruktúry ochrany prírody, do 10% celkových oprávnených nákladov projektu	53 445 EUR (10% z celkovej sumy/7 rokov; 3 741 176 EUR na roky 2007-13 z toho, 3 180 000 EUR (85%) je indikatívna suma pre kategóriu pomoci ochrana biodiverzity a Natura 2000 indikovaná v OP BSK)
KF					
OP Životné prostredie	<i>Chýba možnosť financovania prioritnej osi 5 z KF!!!</i>	???	SR okrem Bratislavy		???
SPOLU					2 167 343 EUR

Z Tab. 4 vyplýva, že hoci nariadenie o EPFRV určuje pomerne priaznivé podmienky pre použitie prostriedkov fondu na nákup pôdy za účelom ochrany prírody, Národný strategický plán rozvoja vidieka SR a Program rozvoja vidieka neurčujú v žiadnom z navrhnutých opatrení možnosť financovania tejto aktivity z prostriedkov programu. Alokáciu prostriedkov sme preto uviedli podľa prioritných osí a tieto zdroje sme nezahrnuli do celkovej ročnej disponibilnej sumy financií použiteľných na nákup pozemkov na účely ochrany prírody.

Keďže nariadenie LIFE+ neurčuje maximálnu výšku podielu prostriedkov použiteľných v rámci jednotlivého projektu na nákup pôdy a na národnej úrovni ešte nie sú k dispozícii podrobné programovacie dokumenty (trojročné a ročné programy), do analýzy sme zahrnuli celkovú sumu indikovanú na rok 2007 pre projekty ochrany biodiverzity a Natura 2000.

V prípade OP Životné prostredie a OP Bratislavský kraj sme do analýzy zahrnuli sumu predstavujúcu 10%-ný podiel priemernej ročnej plánovanej sumy prostriedkov pre opatrenia ochrany prírody a infraštruktúry ochrany prírody, vrátane národného kofinancovania.

V prípade Kohézneho fondu sa neplánuje použitie jeho prostriedkov na financovanie prioritnej osi 5 Ochrana a regenerácia prírodného prostredia a krajiny v rámci OPŽP, preto sme do analýzy neuvažovali so žiadnou sumou dostupnou pre nákup pozemkov z tohto fondu.

Vyššie uvedeným postupom sme dospeli k sume 2 167 343 EUR, ktorá predstavuje príspevky LIFE+, OP ŽP a OP BSK (EFRR).

Odporúčania vo vzťahu k využitiu fondov EÚ na financovanie prenájmu, resp. nákupu pozemkov na účely ochrany prírody

Na základe analýzy programovacích dokumentov využitia fondov EÚ na financovanie prenájmu, resp. nákupu pozemkov na účely ochrany prírody navrhujeme nasledovné odporúčania vo vzťahu k manažmentu fondov EÚ na Slovensku:

- Z analýzy vyplynulo, že nariadenia o fondoch EÚ 2007 – 2013 umožňujú financovať nákup pôdy na účely ochrany prírody, prenájom pôdy nie je možné z fondov EÚ podľa analýzy nariadení financovať.
- Konkrétne možnosti financovania nákupu pôdy z fondov EÚ určujú národné programovacie dokumenty využitia fondov na obdobie 2007 – 2013. Preto je dôležité zahrnúť do relevantných programovacích dokumentov (tam kde to umožňujú nariadenia) nákup pôdy na účely ochrany prírody ako oprávnený náklad.
- Navrhujeme uviesť možnosť financovania nákupu pozemkov v rámci opatrení Osi 2 a prípadne Osi 4 Programu rozvoja vidieka 2007 – 2013 aspoň ako oprávnený náklad a súčasť projektov financovaných z týchto osí. Nariadenie o EPFRV umožňuje použitie zdrojov z fondu na nákup pôdy na účely ochrany prírody (viď článok 71(3)c). V tomto zmysle je potrebné iniciovať rokovanie Ministerstva životného prostredia SR a Ministerstva pôdohospodárstva v rámci MPK k Programu rozvoja vidieka (do 8.2.2007).
- Uviesť nákup pozemkov na účely ochrany prírody do Strategického programu pre LIFE+ na roky 2007 – 2010 a tým umožniť financovanie tejto aktivity z fondov LIFE+ na Slovensku.
- Pokiaľ by to bolo možné, napr. pri strednodobom prehodnotení Operačného programu životné prostredie, bolo by vhodné pre získanie ďalších zdrojov financovania nákupu pozemkov umožniť spolufinancovanie Prioritnej osi 5 OP ŽP z Kohézneho fondu.

Použitá literatúra:

Financovanie Natura 2000, príručka, Európska komisia, 2006
Nariadenie Rady (ES) č. 1698/2005 z 20. septembra 2005 o podpore rozvoja vidieka prostredníctvom Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka (EPFRV)
Nariadenie Rady, ktorým sa zriaďuje Kohézny fond KOM(2004) 494 v konečnom znení
Nariadenie Európskeho Parlamentu a Rady o Európskom fonde regionálneho rozvoja KOM(2004) 495 konečná verzia
Nariadenie Rady, ktorým sa zakladajú všeobecné ustanovenia o Európskom fonde regionálneho rozvoja, Európskom sociálnom fonde a Kohéznom fonde KOM(2004)492 konečná verzia
Národný strategický plán rozvoja vidieka SR na programovacie obdobie 2007 – 2013, december 2006
Národný strategický referenčný rámec 2007 – 2013, 8. december 2006
Operačný program Bratislavský kraj (návrh), 29. november 2006
Operačný program Životné prostredie – návrh, 30. november 2006
Program rozvoja vidieka SR na programovacie obdobie 2007-2013, návrh, január 2007
Spoločná pozícia prijatá Radou na účely prijatia nariadenia Európskeho parlamentu a Rady o finančnom nástroji pre životné prostredie (LIFE+) Medzinštitucionálny spis 2004/0218 (COD)

Použité skratky:

EFRH	Európsky fond rybného hospodárstva
EFRR	Európsky fond regionálneho rozvoja
EPFRV	Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka

ES	Európske spoločenstvo
ESF	Európsky sociálny fond
EÚ	Európska únia
KF	Kohézny fond
LIFE	Finančný nástroj pre životné prostredie (L' Instrument Financier pour l' Environment)
MPK	medzirezortné pripomienkové konanie
OP	operačný program
OP BSK	Operačný program Bratislavský kraj
OP ŽP	Operačný program životné prostredie
RP7	7. Rámcový program pre výskum
RSV	Rámcová smernica o vode (2000/60/ES)
SR	Slovenská republika

Prílohy

Príloha 1. Nájom lesa neštátnych vlastníkov v 5. stupni ochrany prírody na území Slovenskej republiky

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
1	28	Boriny	55,91	5 405 440 Sk	10 142 823 Sk	25,2	53	1 814 Sk	967 Sk
1	30	Boriny s listnáčmi	36,37	2 734 212 Sk	9 677 550 Sk	25,4	28	2 661 Sk	752 Sk
1	31	Dubiny - semenného pôvodu	55,32	5 168 947 Sk	10 030 165 Sk	17,2	52	1 813 Sk	934 Sk
1	32	Dubiny - nepravé kmeňoviny	11,74	875 927 Sk	1 144 644 Sk	14,5	77	975 Sk	746 Sk
1	33	Dubiny - výmladkové	289,14	31 806 898 Sk	49 496 621 Sk	21,6	64	1 712 Sk	1 100 Sk
1	34	Bukové dubiny - semenného pôvodu	51,41	3 297 220 Sk	2 349 072 Sk	12,9	140	457 Sk	641 Sk
1	35	Bukové dubiny - nepravé kmeňoviny	7,12	480 628 Sk	480 628 Sk	15,9	100	675 Sk	675 Sk
1	37	Dubiny s ihličnanmi	164,09	9 518 808 Sk	9 050 336 Sk	14,7	105	552 Sk	580 Sk
1	38	Hrabové dubiny - semenného pôvodu	25,42	1 459 434 Sk	1 028 653 Sk	12	142	405 Sk	574 Sk
1	39	Hrabové dubiny - nepravé kmeňoviny	9,02	735 229 Sk	1 131 122 Sk	19,6	65	1 254 Sk	815 Sk
1	41	Cerové dubiny - semenného pôvodu	79,04	4 922 600 Sk	5 014 432 Sk	14,4	98	634 Sk	623 Sk
1	42	Cerové dubiny - nepravé kmeňoviny	5,91	733 781 Sk	611 484 Sk	16,7	120	1 035 Sk	1 242 Sk
1	44	Ceriny - semenného pôvodu	60,38	3 291 468 Sk	4 358 568 Sk	18,6	76	722 Sk	545 Sk
1	45	Ceriny - nepravé kmeňoviny	8,43	904 398 Sk	1 063 997 Sk	22	85	1 262 Sk	1 073 Sk
1	47	Hrabové ceriny - semenného pôvodu	8,92	276 575 Sk	1 451 419 Sk	18,2	19	1 627 Sk	310 Sk
1	50	Dubové ceriny - semenného pôvodu	67,82	4 851 213 Sk	9 833 713 Sk	17,3	49	1 450 Sk	715 Sk
1	51	Dubové ceriny - nepravé kmeňoviny	7,01	314 154 Sk	369 593 Sk	18	85	527 Sk	448 Sk
1	53	Hrabiny - semenného pôvodu	29,23	1 555 885 Sk	3 882 685 Sk	24,9	40	1 328 Sk	532 Sk
1	56	Dubové hrabiny - semenného pôvodu	13,92	708 630 Sk	1 549 560 Sk	16,7	46	1 113 Sk	509 Sk
1	59	Cerové hrabiny - semenného pôvodu	1,15	63 528 Sk	181 507 Sk	25	35	1 578 Sk	552 Sk
1	62	Bučiny - semenného pôvodu	1,58	132 378 Sk	378 222 Sk	30	35	2 394 Sk	838 Sk
1	66	Dubové bučiny - semenného pôvodu	7,97	555 577 Sk	627 183 Sk	20	89	787 Sk	697 Sk
1	75	Mäkké luhy	170,70	21 053 248 Sk	49 085 301 Sk	23	43	2 876 Sk	1 233 Sk
1	76	Tvrde luhy	480,72	69 782 162 Sk	166 297 508 Sk	29,2	42	3 459 Sk	1 452 Sk
1	77	Topoliny (šľachtené)	126,27	29 170 128 Sk	86 339 635 Sk	27,1	34	6 838 Sk	2 310 Sk
1	78	Agátiny	89,12	5 757 149 Sk	13 724 589 Sk	19,1	42	1 540 Sk	646 Sk
1	79	Jelšiny	69,69	6 766 979 Sk	12 793 475 Sk	21,7	53	1 836 Sk	971 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
1	83	Cenné listnáče a ich zmesi	92,56	5 742 536 Sk	12 105 735 Sk	25,4	47	1 308 Sk	620 Sk
1	84	Zmes duba, cere a hraba - semenného pôvodu	16,61	1 195 014 Sk	1 331 487 Sk	19,9	90	802 Sk	719 Sk
1	85	Zmes duba, cere a hraba - nepravé kmeňoviny	33,33	1 193 454 Sk	1 491 818 Sk	14,8	80	448 Sk	358 Sk
1	92	Hrabové bučiny - nepravé kmeňoviny	2,20	148 442 Sk	329 870 Sk	19,4	45	1 499 Sk	675 Sk
1	94	Zmes duba, buka a hraba - semenného pôvodu	25,55	1 791 917 Sk	3 608 326 Sk	19,9	50	1 412 Sk	701 Sk
2	24	Porasty smrekovca s listnáčmi	18,90	1 349 922 Sk	1 699 817 Sk	17,8	79	899 Sk	714 Sk
2	28	Boriny	109,62	7 241 458 Sk	17 054 244 Sk	23	42	1 556 Sk	661 Sk
2	29	Boriny s ihličnanmi	8,53	722 379 Sk	2 063 939 Sk	25,1	35	2 420 Sk	847 Sk
2	30	Boriny s listnáčmi	154,39	12 587 609 Sk	33 389 872 Sk	22,9	38	2 163 Sk	815 Sk
2	31	Dubiny - semenného pôvodu	188,08	21 927 937 Sk	24 257 143 Sk	19,1	90	1 290 Sk	1 166 Sk
2	32	Dubiny - nepravé kmeňoviny	44,92	5 845 163 Sk	6 081 549 Sk	18	96	1 354 Sk	1 301 Sk
2	33	Dubiny - výmladkové	3,06	273 133 Sk	496 606 Sk	21,6	55	1 623 Sk	893 Sk
2	34	Bukové dubiny - semenného pôvodu	121,78	10 478 762 Sk	20 266 544 Sk	17,3	52	1 664 Sk	860 Sk
2	35	Bukové dubiny - nepravé kmeňoviny	19,52	2 040 325 Sk	2 686 408 Sk	20,4	76	1 376 Sk	1 045 Sk
2	37	Dubiny s ihličnanmi	41,37	4 109 840 Sk	4 637 707 Sk	18	89	1 121 Sk	993 Sk
2	38	Hrabové dubiny - semenného pôvodu	57,97	7 885 988 Sk	9 849 699 Sk	20,4	80	1 699 Sk	1 360 Sk
2	39	Hrabové dubiny - nepravé kmeňoviny	19,94	2 565 376 Sk	5 111 494 Sk	24,3	50	2 563 Sk	1 287 Sk
2	41	Cerové dubiny - semenného pôvodu	145,58	15 551 332 Sk	14 884 379 Sk	19,6	104	1 022 Sk	1 068 Sk
2	42	Cerové dubiny - nepravé kmeňoviny	72,93	6 549 440 Sk	6 760 924 Sk	14,9	97	927 Sk	898 Sk
2	44	Ceriny - semenného pôvodu	23,56	1 675 126 Sk	1 912 193 Sk	18,9	88	812 Sk	711 Sk
2	47	Hrabové ceriny - semenného pôvodu	12,76	881 101 Sk	1 562 373 Sk	22,9	56	1 224 Sk	691 Sk
2	50	Dubové ceriny - semenného pôvodu	30,84	1 927 081 Sk	1 700 780 Sk	18,7	113	551 Sk	625 Sk
2	51	Dubové ceriny - nepravé kmeňoviny	0,96	77 521 Sk	70 474 Sk	19,4	110	734 Sk	808 Sk
2	53	Hrabiny - semenného pôvodu	7,77	459 157 Sk	2 400 518 Sk	22,3	19	3 089 Sk	591 Sk
2	54	Hrabiny - nepravé kmeňoviny	25,43	1 115 311 Sk	2 024 744 Sk	22,3	55	796 Sk	439 Sk
2	56	Dubové hrabiny - semenného pôvodu	29,55	2 873 672 Sk	4 487 444 Sk	21,2	64	1 519 Sk	972 Sk
2	57	Dubové hrabiny - nepravé kmeňoviny	140,86	5 296 030 Sk	7 507 837 Sk	20,1	71	533 Sk	376 Sk
2	59	Cerové hrabiny - semenného pôvodu	11,14	640 054 Sk	1 539 170 Sk	23	42	1 382 Sk	575 Sk
2	62	Bučiny - semenného pôvodu	41,94	3 236 643 Sk	5 595 164 Sk	22,6	58	1 334 Sk	772 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
2	66	Dubové bučiny - semenného pôvodu	55,76	5 892 323 Sk	7 319 361 Sk	20,4	81	1 313 Sk	1 057 Sk
2	67	Dubové bučiny - nepravé kmeňoviny	20,41	1 562 612 Sk	2 320 130 Sk	20,1	67	1 137 Sk	766 Sk
2	76	Tvrdé luhy	1,71	121 977 Sk	174 253 Sk	18	70	1 019 Sk	713 Sk
2	78	Agátiny	33,05	1 711 110 Sk	4 426 140 Sk	17,3	39	1 339 Sk	518 Sk
2	83	Cenné listnáče a ich zmesi	41,48	4 147 711 Sk	19 925 173 Sk	25,7	21	4 804 Sk	1 000 Sk
2	84	Zmes duba, cera a hraba - semenného pôvodu	52,82	4 840 707 Sk	6 906 477 Sk	21,7	70	1 308 Sk	916 Sk
2	89	Bukové hrabiny - nepravé kmeňoviny	0,35	21 076 Sk	46 834 Sk	20	45	1 338 Sk	602 Sk
2	91	Hrabové bučiny - semenného pôvodu	12,03	1 099 369 Sk	3 765 188 Sk	27,5	29	3 130 Sk	914 Sk
2	92	Hrabové bučiny - nepravé kmeňoviny	6,67	707 543 Sk	1 201 906 Sk	23,8	59	1 802 Sk	1 061 Sk
2	94	Zmes duba, buka a hraba - semenného pôvodu	53,50	4 104 952 Sk	12 776 711 Sk	21,8	32	2 388 Sk	767 Sk
2	95	Zmes duba, buka a hraba - nepravé kmeňoviny	45,17	3 360 218 Sk	3 771 850 Sk	19,1	89	835 Sk	744 Sk
3	15	Smrečiny	67,42	8 396 323 Sk	13 397 804 Sk	23,9	63	1 987 Sk	1 245 Sk
3	16	Bukovo - jedľové smrečiny	3,87	585 139 Sk	908 318 Sk	31,3	64	2 347 Sk	1 512 Sk
3	17	Jedľové smrečiny	2,65	182 875 Sk	1 828 752 Sk	20,7	10	6 901 Sk	690 Sk
3	18	Bukové smrečiny	2,26	153 648 Sk	1 536 481 Sk	18	10	6 799 Sk	680 Sk
3	20	Borovicové smrečiny	11,79	1 562 396 Sk	2 488 090 Sk	30,1	63	2 110 Sk	1 325 Sk
3	21	Porasty smreka s listnáčmi	33,06	4 068 583 Sk	7 448 489 Sk	26,2	55	2 253 Sk	1 231 Sk
3	22	Porasty smrekovca	41,83	3 168 128 Sk	4 014 575 Sk	16,6	79	960 Sk	757 Sk
3	24	Porasty smrekovca s listnáčmi	36,64	3 116 831 Sk	6 852 588 Sk	25,2	45	1 870 Sk	851 Sk
3	27	Porasty jedle s listnáčmi	5,39	288 047 Sk	185 837 Sk	16,5	155	345 Sk	534 Sk
3	28	Boriny	24,23	2 123 024 Sk	3 876 374 Sk	22,1	55	1 600 Sk	876 Sk
3	29	Boriny s ihličnanmi	112,94	7 875 071 Sk	21 669 855 Sk	22	36	1 919 Sk	697 Sk
3	30	Boriny s listnáčmi	74,61	5 656 668 Sk	13 287 944 Sk	21,9	43	1 781 Sk	758 Sk
3	31	Dubiny - semenného pôvodu	27,58	11 673 440 Sk	6 332 615 Sk	21	184	2 296 Sk	4 233 Sk
3	32	Dubiny - nepravé kmeňoviny	2,61	267 560 Sk	445 933 Sk	23,3	60	1 709 Sk	1 025 Sk
3	33	Dubiny - výmladkové	15,61	782 647 Sk	4 895 472 Sk	17	16	3 136 Sk	501 Sk
3	34	Bukové dubiny - semenného pôvodu	77,39	13 680 475 Sk	11 194 450 Sk	19,1	122	1 446 Sk	1 768 Sk
3	35	Bukové dubiny - nepravé kmeňoviny	24,09	2 010 527 Sk	1 625 589 Sk	13,4	124	675 Sk	835 Sk
3	37	Dubiny s ihličnanmi	4,76	1 015 334 Sk	1 128 149 Sk	28,2	90	2 370 Sk	2 133 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
3	38	Hrabové dubiny - semenného pôvodu	37,71	2 397 958 Sk	10 077 441 Sk	18,8	24	2 672 Sk	636 Sk
3	39	Hrabové dubiny - nepravé kmeňoviny	81,74	4 322 435 Sk	5 070 734 Sk	15,3	85	620 Sk	529 Sk
3	41	Cerové dubiny - semenného pôvodu	4,52	268 855 Sk	128 026 Sk	12	210	283 Sk	595 Sk
3	53	Hrabiny - semenného pôvodu	21,38	1 282 175 Sk	2 072 643 Sk	22,8	62	969 Sk	600 Sk
3	54	Hrabiny - nepravé kmeňoviny	26,72	1 028 760 Sk	1 517 754 Sk	18,6	68	568 Sk	385 Sk
3	56	Dubové hrabiny - semenného pôvodu	1,44	137 670 Sk	275 340 Sk	28,5	50	1 912 Sk	956 Sk
3	57	Dubové hrabiny - nepravé kmeňoviny	61,28	2 770 774 Sk	4 058 407 Sk	19,2	68	662 Sk	452 Sk
3	62	Bučiny - semenného pôvodu	600,05	69 642 889 Sk	97 521 411 Sk	22,7	71	1 625 Sk	1 161 Sk
3	63	Bučiny - nepravé kmeňoviny	3,57	363 680 Sk	727 360 Sk	27,4	50	2 037 Sk	1 019 Sk
3	66	Dubové bučiny - semenného pôvodu	229,55	25 706 556 Sk	30 666 508 Sk	21,8	84	1 336 Sk	1 120 Sk
3	67	Dubové bučiny - nepravé kmeňoviny	45,99	4 832 720 Sk	6 651 543 Sk	20,8	73	1 446 Sk	1 051 Sk
3	71	Bučiny s ihličnanmi	105,60	6 369 685 Sk	9 650 891 Sk	20	66	914 Sk	603 Sk
3	73	Breziny s ihličnanmi	1,11	74 903 Sk	136 188 Sk	22,5	55	1 227 Sk	675 Sk
3	76	Tvrde luhy	1,11	89 409 Sk	894 093 Sk	18	10	8 055 Sk	805 Sk
3	77	Topoliny (šľachtené)	0,53	84 855 Sk	242 441 Sk	22,3	35	4 574 Sk	1 601 Sk
3	78	Agátiny	4,49	188 040 Sk	235 051 Sk	16	80	523 Sk	419 Sk
3	79	Jelšiny	47,71	2 936 247 Sk	4 457 930 Sk	18,8	66	934 Sk	615 Sk
3	83	Cenné listnáče a ich zmesi	128,90	12 241 622 Sk	30 732 244 Sk	24,1	40	2 384 Sk	950 Sk
3	84	Zmes duba, cera a hraba - semenného pôvodu	22,99	1 966 272 Sk	2 772 002 Sk	20,1	71	1 206 Sk	855 Sk
3	88	Bukové hrabiny - semenného pôvodu	92,28	4 956 891 Sk	5 417 442 Sk	21,7	91	587 Sk	537 Sk
3	89	Bukové hrabiny - nepravé kmeňoviny	11,84	649 674 Sk	854 793 Sk	25,1	76	722 Sk	549 Sk
3	91	Hrabové bučiny - semenného pôvodu	64,63	7 862 447 Sk	10 339 588 Sk	25,7	76	1 600 Sk	1 217 Sk
3	92	Hrabové bučiny - nepravé kmeňoviny	97,85	4 869 031 Sk	5 871 348 Sk	19,4	83	600 Sk	498 Sk
3	94	Zmes duba, buka a hraba - semenného pôvodu	79,58	8 232 799 Sk	11 067 190 Sk	20,6	74	1 391 Sk	1 035 Sk
3	95	Zmes duba, buka a hraba - nepravé kmeňoviny	8,66	1 220 165 Sk	1 877 177 Sk	21	65	2 168 Sk	1 409 Sk
3	97	Bučiny s cennými listnáčmi	141,51	18 945 385 Sk	24 833 997 Sk	24,3	76	1 755 Sk	1 339 Sk
4	15	Smrečiny	98,20	9 021 669 Sk	18 020 637 Sk	26,8	50	1 835 Sk	919 Sk
4	16	Bukovo - jedľové smrečiny	21,19	1 798 125 Sk	3 652 109 Sk	25	49	1 724 Sk	849 Sk
4	17	Jedľové smrečiny	30,01	3 483 591 Sk	5 776 736 Sk	27	60	1 925 Sk	1 161 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
4	18	Bukové smrečiny	162,69	15 353 506 Sk	32 534 125 Sk	24,6	47	2 000 Sk	944 Sk
4	19	Smrekovcové smrečiny	20,53	1 406 072 Sk	4 559 693 Sk	27,7	31	2 221 Sk	685 Sk
4	20	Borovicové smrečiny	140,08	10 648 212 Sk	18 262 355 Sk	23,6	58	1 304 Sk	760 Sk
4	21	Porasty smreka s listnáčmi	20,15	2 612 520 Sk	6 050 599 Sk	27,6	43	3 003 Sk	1 297 Sk
4	22	Porasty smrekovca	109,00	6 314 742 Sk	6 451 204 Sk	17,5	98	592 Sk	579 Sk
4	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	14,83	1 354 932 Sk	3 867 433 Sk	28,1	35	2 608 Sk	914 Sk
4	24	Porasty smrekovca s listnáčmi	10,52	623 519 Sk	831 359 Sk	20,1	75	790 Sk	593 Sk
4	26	Porasty jedle s ihličnanmi	32,20	1 835 536 Sk	2 024 933 Sk	21,7	91	629 Sk	570 Sk
4	27	Porasty jedle s listnáčmi	4,29	898 465 Sk	528 509 Sk	22,2	170	1 232 Sk	2 094 Sk
4	28	Boriny	99,69	9 820 432 Sk	18 024 224 Sk	22,8	54	1 808 Sk	985 Sk
4	29	Boriny s ihličnanmi	41,72	3 314 033 Sk	7 565 234 Sk	22,4	44	1 813 Sk	794 Sk
4	30	Boriny s listnáčmi	148,69	9 024 866 Sk	12 783 046 Sk	20,4	71	860 Sk	607 Sk
4	38	Hrabové dubiny - semenného pôvodu	7,54	506 110 Sk	361 507 Sk	12,6	140	479 Sk	671 Sk
4	39	Hrabové dubiny - nepravé kmeňoviny	9,86	733 794 Sk	431 643 Sk	10	170	438 Sk	744 Sk
4	53	Hrabiny - semenného pôvodu	21,07	1 133 725 Sk	984 768 Sk	18	115	467 Sk	538 Sk
4	62	Bučiny - semenného pôvodu	1 500,73	181 099 926 Sk	319 061 968 Sk	21,7	57	2 126 Sk	1 207 Sk
4	63	Bučiny - nepravé kmeňoviny	145,89	10 851 653 Sk	9 745 533 Sk	18,3	111	668 Sk	744 Sk
4	65	Smrekovo - jedľové bučiny	37,67	3 800 957 Sk	7 120 339 Sk	25,5	53	1 890 Sk	1 009 Sk
4	66	Dubové bučiny - semenného pôvodu	9,70	1 292 154 Sk	1 435 727 Sk	24,6	90	1 480 Sk	1 332 Sk
4	67	Dubové bučiny - nepravé kmeňoviny	36,34	2 602 942 Sk	2 366 311 Sk	16,5	110	651 Sk	716 Sk
4	69	Jedľové bučiny	58,45	12 008 192 Sk	9 034 762 Sk	23,6	133	1 546 Sk	2 054 Sk
4	70	Smrekové bučiny	46,97	5 633 788 Sk	10 323 239 Sk	23,9	55	2 198 Sk	1 199 Sk
4	71	Bučiny s ihličnanmi	381,18	30 883 749 Sk	37 507 974 Sk	20,6	82	984 Sk	810 Sk
4	74	Breziny s listnáčmi	2,86	196 734 Sk	1 016 724 Sk	15,7	19	3 555 Sk	688 Sk
4	79	Jelšiny	4,00	282 413 Sk	604 571 Sk	17,9	47	1 511 Sk	706 Sk
4	82	Zmes duba, buka a jedle	24,29	2 441 738 Sk	1 878 260 Sk	18,4	130	773 Sk	1 005 Sk
4	83	Cenné listnáče a ich zmesi	205,99	16 402 888 Sk	55 159 385 Sk	21,6	30	2 678 Sk	796 Sk
4	84	Zmes duba, cera a hraba - semenného pôvodu	1,47	123 586 Sk	247 172 Sk	21	50	1 681 Sk	841 Sk
4	88	Bukové hrabiny - semenného pôvodu	37,73	2 673 310 Sk	4 477 847 Sk	21,2	60	1 187 Sk	709 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
4	89	Bukové hrabiny - nepravé kmeňoviny	4,22	326 696 Sk	816 741 Sk	20	40	1 935 Sk	774 Sk
4	91	Hrabové bučiny - semenného pôvodu	5,62	682 840 Sk	1 055 754 Sk	23,2	65	1 879 Sk	1 215 Sk
4	92	Hrabové bučiny - nepravé kmeňoviny	10,52	800 344 Sk	695 951 Sk	15	115	662 Sk	761 Sk
4	97	Bučiny s cennými listnáčmi	141,20	20 785 361 Sk	28 725 665 Sk	22,5	72	2 034 Sk	1 472 Sk
4	98	Smrekovo-bukové jedliny	0,96	79 370 Sk	226 773 Sk	30,8	35	2 362 Sk	827 Sk
5	15	Smrečiny	1 358,85	122 089 303 Sk	223 108 691 Sk	26,6	55	1 642 Sk	898 Sk
5	16	Bukovo - jedľové smrečiny	245,94	19 336 748 Sk	23 918 717 Sk	23	81	973 Sk	786 Sk
5	17	Jedľové smrečiny	398,92	46 514 865 Sk	56 171 751 Sk	24,6	83	1 408 Sk	1 166 Sk
5	18	Bukové smrečiny	704,99	66 586 893 Sk	144 000 013 Sk	24,8	46	2 043 Sk	945 Sk
5	19	Smrekovcové smrečiny	171,08	11 781 751 Sk	24 955 935 Sk	25,2	47	1 459 Sk	689 Sk
5	20	Borovicové smrečiny	513,76	37 392 944 Sk	109 767 003 Sk	24,2	34	2 137 Sk	728 Sk
5	21	Porasty smreka s listnáčmi	117,28	8 261 568 Sk	30 986 179 Sk	26	27	2 642 Sk	704 Sk
5	22	Porasty smrekovca	276,36	21 600 287 Sk	29 528 270 Sk	18,9	73	1 068 Sk	782 Sk
5	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	381,82	27 844 931 Sk	50 135 109 Sk	21,4	56	1 313 Sk	729 Sk
5	25	Jedliny	3,84	284 128 Sk	1 420 641 Sk	29,4	20	3 700 Sk	740 Sk
5	26	Porasty jedle s ihličnanmi	175,33	14 443 775 Sk	27 874 270 Sk	23,7	52	1 590 Sk	824 Sk
5	27	Porasty jedle s listnáčmi	46,96	12 552 773 Sk	11 797 147 Sk	26,5	106	2 512 Sk	2 673 Sk
5	28	Boriny	52,06	4 291 879 Sk	5 133 244 Sk	21,2	84	986 Sk	824 Sk
5	29	Boriny s ihličnanmi	326,46	20 128 788 Sk	27 499 989 Sk	20,1	73	842 Sk	617 Sk
5	30	Boriny s listnáčmi	144,57	9 144 354 Sk	9 372 123 Sk	16,8	98	648 Sk	633 Sk
5	62	Bučiny - semenného pôvodu	1 144,52	94 174 341 Sk	171 492 104 Sk	21	55	1 498 Sk	823 Sk
5	63	Bučiny - nepravé kmeňoviny	67,44	5 663 935 Sk	9 352 731 Sk	23	61	1 387 Sk	840 Sk
5	65	Smrekovo - jedľové bučiny	235,03	23 589 346 Sk	27 596 023 Sk	22,5	85	1 174 Sk	1 004 Sk
5	69	Jedľové bučiny	118,39	21 041 227 Sk	23 037 567 Sk	23,8	91	1 946 Sk	1 777 Sk
5	70	Smrekové bučiny	603,65	53 014 923 Sk	128 307 408 Sk	23,3	41	2 126 Sk	878 Sk
5	71	Bučiny s ihličnanmi	241,90	17 397 930 Sk	24 506 713 Sk	20,7	71	1 013 Sk	719 Sk
5	73	Breziny s ihličnanmi	64,94	3 423 923 Sk	21 371 543 Sk	21,6	16	3 291 Sk	527 Sk
5	79	Jelšiny	9,65	534 953 Sk	2 500 031 Sk	20,4	21	2 591 Sk	554 Sk
5	80	Jarabinové porasty	2,67	160 792 Sk	1 682 126 Sk	16,7	10	6 300 Sk	602 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
5	82	Zmes duba, buka a jedle	15,82	2 859 759 Sk	1 906 506 Sk	22,6	150	1 205 Sk	1 808 Sk
5	83	Cenné listnáče a ich zmesi	24,29	1 875 299 Sk	15 374 208 Sk	27,5	12	6 329 Sk	772 Sk
5	97	Bučiny s cennými listnáčmi	105,26	20 590 387 Sk	25 976 047 Sk	26	79	2 468 Sk	1 956 Sk
5	98	Smrekovo-bukové jedliny	39,09	6 487 373 Sk	7 384 855 Sk	24,5	88	1 889 Sk	1 660 Sk
6	10	Kosodrevina	23,27	1 253 818 Sk	8 773 463 Sk	19,5	14	3 770 Sk	539 Sk
6	11	Kosodrevina s ihličnanmi	332,72	22 492 614 Sk	36 883 949 Sk	22,3	61	1 109 Sk	676 Sk
6	13	Porasty s prímiesou limby	1,83	107 614 Sk	215 227 Sk	25	50	1 176 Sk	588 Sk
6	15	Smrečiny	4 283,20	329 524 282 Sk	508 063 499 Sk	23,5	65	1 186 Sk	769 Sk
6	16	Bukovo - jedľové smrečiny	409,98	36 889 532 Sk	50 277 816 Sk	22,3	73	1 226 Sk	900 Sk
6	17	Jedľové smrečiny	1 044,22	92 659 883 Sk	107 584 413 Sk	23,6	86	1 030 Sk	887 Sk
6	18	Bukové smrečiny	679,25	47 237 127 Sk	89 636 690 Sk	22,8	53	1 320 Sk	695 Sk
6	19	Smrekovcové smrečiny	811,99	53 286 699 Sk	99 208 245 Sk	22,8	54	1 222 Sk	656 Sk
6	20	Borovicové smrečiny	626,06	37 408 715 Sk	54 208 889 Sk	21,4	69	866 Sk	598 Sk
6	21	Porasty smreka s listnáčmi	391,35	25 824 385 Sk	83 038 996 Sk	23,8	31	2 122 Sk	660 Sk
6	22	Porasty smrekovca	572,68	42 432 777 Sk	51 770 670 Sk	17,4	82	904 Sk	741 Sk
6	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	454,33	28 653 410 Sk	52 440 701 Sk	19,8	55	1 154 Sk	631 Sk
6	25	Jedliny	15,16	1 136 243 Sk	7 491 598 Sk	23,3	15	4 942 Sk	750 Sk
6	26	Porasty jedle s ihličnanmi	118,57	14 210 660 Sk	19 286 219 Sk	23,4	74	1 627 Sk	1 199 Sk
6	28	Boriny	27,19	1 314 510 Sk	1 664 344 Sk	18	79	612 Sk	483 Sk
6	29	Boriny s ihličnanmi	388,72	22 413 698 Sk	24 904 392 Sk	18,8	90	641 Sk	577 Sk
6	30	Boriny s listnáčmi	2,78	117 690 Sk	294 224 Sk	16,8	40	1 058 Sk	423 Sk
6	62	Bučiny - semenného pôvodu	895,99	67 739 396 Sk	111 143 910 Sk	19,2	61	1 240 Sk	756 Sk
6	63	Bučiny - nepravé kmeňoviny	12,65	731 592 Sk	1 747 540 Sk	17,1	42	1 381 Sk	578 Sk
6	65	Smrekovo - jedľové bučiny	116,20	14 282 128 Sk	14 397 526 Sk	22	99	1 239 Sk	1 229 Sk
6	69	Jedľové bučiny	2,47	212 723 Sk	1 034 173 Sk	22	21	4 187 Sk	861 Sk
6	70	Smrekové bučiny	361,42	23 461 321 Sk	44 351 417 Sk	19,5	53	1 227 Sk	649 Sk
6	71	Bučiny s ihličnanmi	347,43	22 766 380 Sk	25 590 682 Sk	17,7	89	737 Sk	655 Sk
6	72	Breziny	2,19	150 828 Sk	603 313 Sk	10,4	25	2 755 Sk	689 Sk
6	73	Breziny s ihličnanmi	9,99	467 766 Sk	6 558 596 Sk	20,7	7	6 565 Sk	468 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
6	74	Breziny s listnáčmi	3,62	172 329 Sk	689 316 Sk	13,8	25	1 904 Sk	476 Sk
6	79	Jelšiny	93,62	4 747 695 Sk	9 942 705 Sk	17,9	48	1 062 Sk	507 Sk
6	80	Jarabinové porasty	21,14	1 210 034 Sk	11 571 393 Sk	19	10	5 474 Sk	572 Sk
6	83	Cenné listnáče a ich zmesi	9,42	391 593 Sk	558 220 Sk	17,3	70	593 Sk	416 Sk
6	87	Zmes iniciálnych drevín	1,69	42 043 Sk	597 274 Sk	15,8	7	3 534 Sk	249 Sk
6	97	Bučiny s cennými listnáčmi	45,22	3 104 401 Sk	12 601 771 Sk	20,8	25	2 787 Sk	687 Sk
6	98	Smrekovo-bukové jedliny	68,37	7 932 736 Sk	7 521 262 Sk	22,4	105	1 100 Sk	1 160 Sk
7	10	Kosodrevina	114,14	6 653 345 Sk	15 329 541 Sk	19	43	1 343 Sk	583 Sk
7	11	Kosodrevina s ihličnanmi	319,31	16 452 003 Sk	26 611 949 Sk	19,6	62	833 Sk	515 Sk
7	12	Kosodrevina s listnáčmi	110,14	7 801 920 Sk	7 219 005 Sk	17,3	108	655 Sk	708 Sk
7	13	Porasty s prímiesou limby	144,72	6 610 793 Sk	8 669 893 Sk	19,4	76	599 Sk	457 Sk
7	15	Smrečiny	3 670,33	175 631 071 Sk	212 384 020 Sk	20	83	579 Sk	479 Sk
7	17	Jedľové smrečiny	202,94	11 507 074 Sk	14 520 434 Sk	20,6	79	716 Sk	567 Sk
7	18	Bukové smrečiny	113,85	4 683 325 Sk	3 309 239 Sk	12,6	142	291 Sk	411 Sk
7	19	Smrekovcové smrečiny	187,59	10 068 929 Sk	14 681 481 Sk	21,8	69	783 Sk	537 Sk
7	20	Borovicové smrečiny	61,74	2 750 257 Sk	2 531 049 Sk	19,7	109	410 Sk	445 Sk
7	21	Porasty smreka s listnáčmi	244,36	12 189 341 Sk	33 573 291 Sk	21,5	36	1 374 Sk	499 Sk
7	22	Porasty smrekovca	23,24	1 206 845 Sk	5 077 273 Sk	15,9	24	2 185 Sk	519 Sk
7	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	87,06	4 313 409 Sk	6 076 241 Sk	18	71	698 Sk	495 Sk
7	26	Porasty jedle s ihličnanmi	5,71	400 780 Sk	3 477 946 Sk	21,7	12	6 091 Sk	702 Sk
7	29	Boriny s ihličnanmi	2,20	128 106 Sk	512 424 Sk	14,2	25	2 329 Sk	582 Sk
7	62	Bučiny - semenného pôvodu	9,14	680 986 Sk	1 647 196 Sk	19,5	41	1 802 Sk	745 Sk
7	70	Smrekové bučiny	4,95	358 060 Sk	1 325 682 Sk	24,8	27	2 678 Sk	723 Sk
7	74	Breziny s listnáčmi	2,43	132 548 Sk	378 709 Sk	12	35	1 558 Sk	545 Sk
7	80	Jarabinové porasty	30,63	1 394 153 Sk	5 509 437 Sk	16,5	25	1 799 Sk	455 Sk
8	10	Kosodrevina	2 771,09	170 886 943 Sk	210 278 159 Sk	19,8	81	759 Sk	617 Sk
8	11	Kosodrevina s ihličnanmi	351,00	22 673 777 Sk	25 643 974 Sk	18,3	88	731 Sk	646 Sk
8	12	Kosodrevina s listnáčmi	288,88	17 755 417 Sk	16 644 215 Sk	17,5	107	576 Sk	615 Sk
8	13	Porasty s prímiesou limby	3,58	224 693 Sk	374 488 Sk	18,6	60	1 046 Sk	628 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
8	15	Smrečiny	4,23	248 053 Sk	222 936 Sk	17,2	111	527 Sk	586 Sk
8	20	Borovicové smrečiny	7,75	493 498 Sk	1 673 462 Sk	20,8	29	2 159 Sk	637 Sk
8	22	Porasty smrekovca	23,96	1 338 791 Sk	4 462 636 Sk	15,1	30	1 863 Sk	559 Sk
8	28	Boriny	32,35	1 679 177 Sk	1 792 114 Sk	18	94	554 Sk	519 Sk
8	29	Boriny s ihličnanmi	2,63	79 013 Sk	79 013 Sk	14	100	300 Sk	300 Sk
		neklasifikované	1 006,45						
		SPOLU	39 489,51	3 045 963 124 Sk	5 021 929 617 Sk			50 219 296 Sk	30 459 631 Sk

Príloha 2. Nájom lesa neštátnych vlastníkov v 4. stupni ochrany prírody na území Slovenskej republiky

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
1	28	Boriny	0,92	73 436 Sk	209 817 Sk	28	35	2 281 Sk	798 Sk
1	31	Dubiny - semenného pôvodu	0,44	44 581 Sk	148 604 Sk	18	30	3 377 Sk	1 013 Sk
1	33	Dubiny - výmladkové	6,06	544 740 Sk	990 436 Sk	20	55	1 634 Sk	899 Sk
1	50	Dubové ceriny - semenného pôvodu	0,67	38 702 Sk	51 602 Sk	15,7	75	770 Sk	578 Sk
1	51	Dubové ceriny - nepravé kmeňoviny	5,19	628 330 Sk	698 144 Sk	21,8	90	1 345 Sk	1 211 Sk
1	53	Hrabiny - semenného pôvodu	1,18	56 501 Sk	282 504 Sk	27,4	20	2 394 Sk	479 Sk
1	75	Mäkké luhy	70,40	10 528 997 Sk	30 565 167 Sk	24,9	34	4 342 Sk	1 496 Sk
1	76	Tvrde luhy	96,93	16 515 087 Sk	34 390 427 Sk	31,9	48	3 548 Sk	1 704 Sk
1	77	Topoliny (šľachtené)	15,50	2 984 412 Sk	45 432 337 Sk	26,1	7	29 311 Sk	1 925 Sk
1	78	Agátiny	7,58	551 328 Sk	1 233 256 Sk	21,7	45	1 627 Sk	727 Sk
1	79	Jelšiny	8,09	610 534 Sk	2 634 956 Sk	19,5	23	3 257 Sk	755 Sk
1	84	Zmes duba, cera a hraba - semenného pôvodu	4,96	471 559 Sk	1 072 799 Sk	22,5	44	2 163 Sk	951 Sk
2	28	Boriny	7,19	389 620 Sk	3 042 509 Sk	25,4	13	4 232 Sk	542 Sk
2	30	Boriny s listnáčmi	9,35	545 294 Sk	2 311 794 Sk	31,2	24	2 473 Sk	583 Sk
2	31	Dubiny - semenného pôvodu	62,83	6 322 778 Sk	10 597 363 Sk	21,3	60	1 687 Sk	1 006 Sk
2	32	Dubiny - nepravé kmeňoviny	8,83	887 462 Sk	1 613 568 Sk	22,6	55	1 827 Sk	1 005 Sk
2	33	Dubiny - výmladkové	63,10	5 282 279 Sk	8 814 087 Sk	20,5	60	1 397 Sk	837 Sk
2	34	Bukové dubiny - semenného pôvodu	1,37	97 402 Sk	3 218 968 Sk	20,3	3	23 496 Sk	711 Sk
2	37	Dubiny s ihličnanmi	8,95	630 969 Sk	2 689 959 Sk	20,5	23	3 006 Sk	705 Sk
2	38	Hrabové dubiny - semenného pôvodu	13,70	1 353 312 Sk	2 298 624 Sk	24,1	59	1 678 Sk	988 Sk
2	40	Hrabové dubiny - výmladkové	3,12	210 617 Sk	382 940 Sk	19,8	55	1 227 Sk	675 Sk
2	41	Cerové dubiny - semenného pôvodu	1,10	168 615 Sk	177 489 Sk	20	95	1 614 Sk	1 533 Sk
2	42	Cerové dubiny - nepravé kmeňoviny	44,00	9 381 800 Sk	14 433 538 Sk	23,9	65	3 280 Sk	2 132 Sk
2	45	Ceriny - nepravé kmeňoviny	26,17	1 614 654 Sk	2 676 590 Sk	22,8	60	1 023 Sk	617 Sk
2	47	Hrabové ceriny - semenného pôvodu	9,84	976 624 Sk	1 223 462 Sk	22,9	80	1 243 Sk	993 Sk
2	56	Dubové hrabiny - semenného pôvodu	46,08	3 967 152 Sk	7 167 914 Sk	24	55	1 556 Sk	861 Sk
2	58	Dubové hrabiny - výmladkové	51,00	2 502 902 Sk	12 368 281 Sk	15,8	20	2 425 Sk	491 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
2	59	Cerové hrabiny - semenného pôvodu	2,54	139 629 Sk	1 281 964 Sk	20,6	11	5 047 Sk	550 Sk
2	62	Bučiny - semenného pôvodu	0,42	18 325 Sk	91 625 Sk	29,3	20	2 182 Sk	436 Sk
2	83	Cenné listnáče a ich zmesi	1,08	72 434 Sk	289 737 Sk	24,2	25	2 683 Sk	671 Sk
2	84	Zmes duba, cera a hraba - semenného pôvodu	0,83	53 681 Sk	536 805 Sk	14	10	6 468 Sk	647 Sk
3	15	Smrečiny	54,18	5 609 761 Sk	15 442 055 Sk	25,6	36	2 850 Sk	1 035 Sk
3	16	Bukovo - jedľové smrečiny	17,20	2 356 114 Sk	3 419 409 Sk	24,1	69	1 988 Sk	1 370 Sk
3	28	Boriny	33,31	3 151 806 Sk	8 570 520 Sk	25,1	37	2 573 Sk	946 Sk
3	29	Boriny s ihličnanmi	0,96	86 157 Sk	246 164 Sk	17	35	2 564 Sk	897 Sk
3	30	Boriny s listnáčmi	19,48	1 597 610 Sk	4 354 951 Sk	19,9	37	2 236 Sk	820 Sk
3	62	Bučiny - semenného pôvodu	15,50	1 486 256 Sk	7 524 271 Sk	18,9	20	4 854 Sk	959 Sk
3	70	Smrekové bučiny	9,46	1 425 764 Sk	2 013 426 Sk	24,5	71	2 128 Sk	1 507 Sk
3	71	Bučiny s ihličnanmi	38,63	2 667 387 Sk	2 864 827 Sk	18,1	93	742 Sk	690 Sk
3	79	Jelšiny	0,61	45 147 Sk	112 869 Sk	20	40	1 850 Sk	740 Sk
3	97	Bučiny s cennými listnáčmi	1,18	113 557 Sk	324 450 Sk	25,2	35	2 750 Sk	962 Sk
4	15	Smrečiny	3,14	186 295 Sk	626 400 Sk	27,9	30	1 995 Sk	593 Sk
4	18	Bukové smrečiny	7,29	661 582 Sk	2 258 950 Sk	25,7	29	3 099 Sk	908 Sk
4	19	Smrekovcové smrečiny	12,13	1 695 490 Sk	1 913 202 Sk	30,1	89	1 577 Sk	1 398 Sk
4	20	Borovicové smrečiny	0,48	49 038 Sk	44 580 Sk	20,1	110	929 Sk	1 022 Sk
4	21	Porasty smreka s listnáčmi	1,43	95 556 Sk	2 388 905 Sk	18,1	4	16 706 Sk	668 Sk
4	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	1,24	87 204 Sk	91 793 Sk	27,6	95	740 Sk	703 Sk
4	28	Boriny	19,98	1 617 023 Sk	2 378 966 Sk	23,3	68	1 191 Sk	809 Sk
4	29	Boriny s ihličnanmi	11,40	2 115 888 Sk	2 007 758 Sk	27,7	105	1 761 Sk	1 856 Sk
4	30	Boriny s listnáčmi	13,55	1 434 095 Sk	2 208 281 Sk	23	65	1 630 Sk	1 058 Sk
4	34	Bukové dubiny - semenného pôvodu	3,70	306 239 Sk	218 742 Sk	16,4	140	591 Sk	828 Sk
4	62	Bučiny - semenného pôvodu	97,29	10 544 669 Sk	23 995 873 Sk	22,7	44	2 466 Sk	1 084 Sk
4	65	Smrekovo - jedľové bučiny	14,54	2 692 628 Sk	2 692 628 Sk	25,4	100	1 852 Sk	1 852 Sk
4	70	Smrekové bučiny	12,54	1 022 238 Sk	2 135 239 Sk	21,8	48	1 703 Sk	815 Sk
4	71	Bučiny s ihličnanmi	149,05	10 749 321 Sk	30 305 917 Sk	21,1	35	2 033 Sk	721 Sk
4	83	Cenné listnáče a ich zmesi	2,38	213 827 Sk	582 329 Sk	24,7	37	2 447 Sk	898 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
4	97	Bučiny s cennými listnáčmi	0,34	30 282 Sk	121 126 Sk	22,6	25	3 563 Sk	891 Sk
4	98	Smrekovo-bukové jedliny	1,34	174 256 Sk	158 415 Sk	22,5	110	1 182 Sk	1 300 Sk
5	15	Smrečiny	89,81	10 299 738 Sk	26 134 518 Sk	28,2	39	2 910 Sk	1 147 Sk
5	16	Bukovo - jedľové smrečiny	167,07	21 538 081 Sk	38 459 354 Sk	25,9	56	2 302 Sk	1 289 Sk
5	17	Jedľové smrečiny	25,20	2 851 353 Sk	5 236 671 Sk	30,7	54	2 078 Sk	1 131 Sk
5	18	Bukové smrečiny	170,39	15 584 930 Sk	43 726 514 Sk	26,1	36	2 566 Sk	915 Sk
5	19	Smrekovcové smrečiny	29,25	2 419 738 Sk	6 999 368 Sk	29,9	35	2 393 Sk	827 Sk
5	20	Borovicové smrečiny	22,78	2 069 035 Sk	6 743 785 Sk	30,6	31	2 960 Sk	908 Sk
5	21	Porasty smreka s listnáčmi	17,58	1 544 720 Sk	4 463 701 Sk	27,6	35	2 539 Sk	879 Sk
5	22	Porasty smrekovca	1,18	118 571 Sk	169 387 Sk	26	70	1 435 Sk	1 005 Sk
5	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	5,96	766 886 Sk	1 876 851 Sk	27,8	41	3 149 Sk	1 287 Sk
5	25	Jedliny	2,58	317 068 Sk	412 177 Sk	25	77	1 598 Sk	1 229 Sk
5	26	Porasty jedle s ihličnanmi	41,76	5 334 664 Sk	6 700 222 Sk	28,4	80	1 604 Sk	1 277 Sk
5	27	Porasty jedle s listnáčmi	6,91	968 963 Sk	2 931 809 Sk	23,9	33	4 243 Sk	1 402 Sk
5	28	Boriny	6,54	621 694 Sk	1 741 089 Sk	22,7	36	2 662 Sk	951 Sk
5	29	Boriny s ihličnanmi	20,97	1 541 684 Sk	5 331 873 Sk	28,8	29	2 543 Sk	735 Sk
5	62	Bučiny - semenného pôvodu	187,95	17 884 894 Sk	82 143 268 Sk	22,3	22	4 370 Sk	952 Sk
5	65	Smrekovo - jedľové bučiny	61,90	7 659 112 Sk	21 410 176 Sk	23	36	3 459 Sk	1 237 Sk
5	69	Jedľové bučiny	11,46	1 101 683 Sk	4 125 369 Sk	23,9	27	3 600 Sk	961 Sk
5	70	Smrekové bučiny	298,11	32 793 764 Sk	57 453 481 Sk	22,9	57	1 927 Sk	1 100 Sk
5	71	Bučiny s ihličnanmi	94,03	12 749 413 Sk	21 567 362 Sk	20,7	59	2 294 Sk	1 356 Sk
5	83	Cenné listnáče a ich zmesi	41,78	6 251 619 Sk	12 192 830 Sk	25,9	51	2 918 Sk	1 496 Sk
5	97	Bučiny s cennými listnáčmi	6,01	392 660 Sk	7 910 980 Sk	25,4	5	13 163 Sk	653 Sk
5	98	Smrekovo-bukové jedliny	6,90	571 069 Sk	1 783 510 Sk	26	32	2 585 Sk	828 Sk
6	11	Kosodrevina s ihličnanmi	185,20	12 804 276 Sk	23 894 233 Sk	23,1	54	1 290 Sk	691 Sk
6	15	Smrečiny	256,32	18 309 163 Sk	41 874 392 Sk	25,9	44	1 634 Sk	714 Sk
6	16	Bukovo - jedľové smrečiny	42,58	7 981 385 Sk	9 973 011 Sk	26,9	80	2 342 Sk	1 874 Sk
6	17	Jedľové smrečiny	8,78	1 733 058 Sk	1 733 058 Sk	25,5	100	1 974 Sk	1 974 Sk
6	18	Bukové smrečiny	26,17	2 614 940 Sk	6 454 437 Sk	26,9	41	2 466 Sk	999 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
6	19	Smrekovcové smrečiny	11,66	1 612 918 Sk	2 304 169 Sk	27,4	70	1 976 Sk	1 383 Sk
6	20	Borovicové smrečiny	70,18	7 159 242 Sk	25 567 130 Sk	23,6	28	3 643 Sk	1 020 Sk
6	21	Porasty smreka s listnáčmi	25,12	1 775 911 Sk	7 072 140 Sk	23,8	25	2 815 Sk	707 Sk
6	22	Porasty smrekovca	1,70	95 789 Sk	4 789 455 Sk	19,6	2	28 173 Sk	563 Sk
6	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	24,62	1 558 798 Sk	8 363 567 Sk	20,5	19	3 397 Sk	633 Sk
6	28	Boriny	51,18	4 030 554 Sk	4 497 564 Sk	20,2	90	879 Sk	788 Sk
6	29	Boriny s ihličnanmi	29,47	2 859 833 Sk	5 179 916 Sk	25,9	55	1 758 Sk	970 Sk
6	62	Bučiny - semenného pôvodu	24,77	2 085 141 Sk	7 377 283 Sk	20,2	28	2 978 Sk	842 Sk
6	65	Smrekovo - jedľové bučiny	7,08	234 383 Sk	167 417 Sk	19	140	236 Sk	331 Sk
6	70	Smrekové bučiny	30,31	3 447 311 Sk	6 919 455 Sk	24,8	50	2 283 Sk	1 137 Sk
6	71	Bučiny s ihličnanmi	16,68	1 387 319 Sk	8 568 523 Sk	25,7	16	5 137 Sk	832 Sk
6	73	Breziny s ihličnanmi	6,81	455 574 Sk	1 618 785 Sk	20	28	2 377 Sk	669 Sk
6	79	Jelšiny	2,26	146 358 Sk	325 240 Sk	19,6	45	1 439 Sk	648 Sk
7	15	Smrečiny	29,78	1 237 343 Sk	1 744 865 Sk	24	71	586 Sk	415 Sk
7	21	Porasty smreka s listnáčmi	11,64	544 118 Sk	837 105 Sk	16,8	65	719 Sk	467 Sk
8	28	Boriny	25,39	1 546 738 Sk	4 469 682 Sk	18,8	35	1 760 Sk	609 Sk
SPOLU			3 325,57	338 880 437 Sk	845 175 034 Sk			8 451 750 Sk	3 388 804 Sk

Príloha 3. Nájom lesa neštátnych vlastníkov v 5. stupni ochrany prírody na území TANAP

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
5	15	Smrečiny	372,64	31 048 391 Sk	52 263 616 Sk	27,1	59	1 403 Sk	833 Sk
5	16	Bukovo - jedľové smrečiny	54,79	4 161 495 Sk	3 787 482 Sk	18,8	110	691 Sk	760 Sk
5	17	Jedľové smrečiny	93,3	12 203 543 Sk	14 061 342 Sk	25,2	87	1 507 Sk	1 308 Sk
5	18	Bukové smrečiny	7,72	610 545 Sk	1 650 846 Sk	27,8	37	2 138 Sk	791 Sk
5	19	Smrekovcové smrečiny	58,23	4 013 639 Sk	7 739 194 Sk	26,6	52	1 329 Sk	689 Sk
5	20	Borovicové smrečiny	63,3	5 482 074 Sk	17 464 192 Sk	25,1	31	2 759 Sk	866 Sk
5	21	Porasty smreka s listnáčmi	68,52	4 816 123 Sk	16 176 910 Sk	25,8	30	2 361 Sk	703 Sk
5	25	Jedliny	3,84	284 128 Sk	1 420 641 Sk	29,4	20	3 700 Sk	740 Sk
5	26	Porasty jedle s ihličnanmi	17,52	1 504 130 Sk	4 876 421 Sk	26,2	31	2 783 Sk	859 Sk
5	29	Boriny s ihličnanmi	11,78	674 098 Sk	842 623 Sk	16,4	80	715 Sk	572 Sk
5	65	Smrekovo - jedľové bučiny	12,48	1 392 645 Sk	1 160 538 Sk	19,6	120	930 Sk	1 116 Sk
5	73	Breziny s ihličnanmi	2,95	149 811 Sk	746 155 Sk	19,2	20	2 529 Sk	508 Sk
5	79	Jelšiny	8,5	484 399 Sk	1 488 943 Sk	18,3	33	1 752 Sk	570 Sk
5	83	Cenné listnáče a ich zmesi	0,47	44 449 Sk	98 776 Sk	29,6	45	2 102 Sk	946 Sk
5	97	Bučiny s cennými listnáčmi	1,66	110 234 Sk	275 586 Sk	26,2	40	1 660 Sk	664 Sk
6	13	Porasty s prímiesou limby	1,83	107 614 Sk	215 227 Sk	25	50	1 176 Sk	588 Sk
6	15	Smrečiny	1335,74	97 231 239 Sk	143 829 421 Sk	24,8	68	1 077 Sk	728 Sk
6	16	Bukovo - jedľové smrečiny	75,49	4 868 490 Sk	7 985 399 Sk	22,8	61	1 058 Sk	645 Sk
6	17	Jedľové smrečiny	387,79	34 139 520 Sk	47 417 450 Sk	24,2	72	1 223 Sk	880 Sk
6	18	Bukové smrečiny	60,99	3 439 077 Sk	8 410 287 Sk	23	41	1 379 Sk	564 Sk
6	19	Smrekovcové smrečiny	235,25	14 905 486 Sk	31 852 208 Sk	24,4	47	1 354 Sk	634 Sk
6	20	Borovicové smrečiny	92,56	5 840 680 Sk	6 829 493 Sk	19,4	86	738 Sk	631 Sk
6	21	Porasty smreka s listnáčmi	212,56	13 271 548 Sk	40 607 820 Sk	24,1	33	1 910 Sk	624 Sk
6	22	Porasty smrekovca	0,72	65 310 Sk	118 746 Sk	27,6	55	1 649 Sk	907 Sk
6	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	4,6	351 307 Sk	1 003 733 Sk	21,4	35	2 182 Sk	764 Sk
6	25	Jedliny	13,3	995 437 Sk	6 083 541 Sk	24,5	16	4 574 Sk	748 Sk
6	26	Porasty jedle s ihličnanmi	42,77	5 274 666 Sk	5 681 940 Sk	22,4	93	1 328 Sk	1 233 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
6	29	Boriny s ihličnanmi	2,93	162 115 Sk	339 679 Sk	16,9	48	1 159 Sk	553 Sk
6	30	Boriny s listnáčmi	2,78	117 690 Sk	294 224 Sk	16,8	40	1 058 Sk	423 Sk
6	62	Bučiny - semenného pôvodu	6,89	500 939 Sk	1 773 462 Sk	22,7	28	2 574 Sk	727 Sk
6	65	Smrekovo - jedľové bučiny	0,26	17 942 Sk	119 613 Sk	23	15	4 601 Sk	690 Sk
6	70	Smrekové bučiny	17,07	1 317 198 Sk	4 582 826 Sk	24,9	29	2 685 Sk	772 Sk
6	72	Breziny	2,19	150 828 Sk	603 313 Sk	10,4	25	2 755 Sk	689 Sk
6	73	Breziny s ihličnanmi	9,99	467 766 Sk	6 558 596 Sk	20,7	7	6 565 Sk	468 Sk
6	74	Breziny s listnáčmi	3,62	172 329 Sk	689 316 Sk	13,8	25	1 904 Sk	476 Sk
6	79	Jelšiny	37,98	1 583 961 Sk	3 146 119 Sk	17,2	50	828 Sk	417 Sk
6	80	Jarabinové porasty	12,24	641 017 Sk	7 135 717 Sk	18,4	9	5 830 Sk	524 Sk
6	87	Zmes iniciálnych drevín	1,17	13 661 Sk	455 363 Sk	18,1	3	3 892 Sk	117 Sk
6	97	Bučiny s cennými listnáčmi	11,24	751 128 Sk	7 027 083 Sk	17,6	11	6 252 Sk	668 Sk
7	11	Kosodrevina s ihličnanmi	25,41	1 088 770 Sk	2 969 959 Sk	20,4	37	1 169 Sk	428 Sk
7	12	Kosodrevina s listnáčmi	0,47	20 145 Sk	67 150 Sk	15,5	30	1 429 Sk	429 Sk
7	13	Porasty s prímесou limby	144,72	6 610 793 Sk	8 669 893 Sk	19,4	76	599 Sk	457 Sk
7	15	Smrečiny	1644,48	64 154 641 Sk	97 667 917 Sk	20,5	66	594 Sk	390 Sk
7	17	Jedľové smrečiny	50,14	3 085 156 Sk	7 250 165 Sk	20,5	43	1 446 Sk	615 Sk
7	19	Smrekovcové smrečiny	149,21	8 403 700 Sk	13 023 568 Sk	22,1	65	873 Sk	563 Sk
7	20	Borovicové smrečiny	21,58	921 647 Sk	658 319 Sk	18,8	140	305 Sk	427 Sk
7	21	Porasty smreka s listnáčmi	157,05	7 801 529 Sk	22 948 938 Sk	21,7	34	1 461 Sk	497 Sk
7	22	Porasty smrekovca	1,16	30 372 Sk	20 248 Sk	19,4	150	175 Sk	262 Sk
7	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	10,07	579 461 Sk	1 231 112 Sk	21,3	47	1 223 Sk	575 Sk
7	26	Porasty jedle s ihličnanmi	5,71	400 780 Sk	3 477 946 Sk	21,7	12	6 091 Sk	702 Sk
7	29	Boriny s ihličnanmi	2,2	128 106 Sk	512 424 Sk	14,2	25	2 329 Sk	582 Sk
7	62	Bučiny - semenného pôvodu	3,36	245 727 Sk	982 908 Sk	23,2	25	2 925 Sk	731 Sk
7	74	Breziny s listnáčmi	2,43	132 548 Sk	378 709 Sk	12	35	1 558 Sk	545 Sk
7	80	Jarabinové porasty	16,47	736 239 Sk	3 538 488 Sk	17,6	21	2 148 Sk	447 Sk
8	10	Kosodrevina	1467,42	92 876 703 Sk	90 651 447 Sk	19,8	102	618 Sk	633 Sk
8	11	Kosodrevina s ihličnanmi	120,65	7 959 087 Sk	10 047 507 Sk	18,2	79	833 Sk	660 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
8	12	Kosodrevina s listnáčmi	95,86	6 774 871 Sk	5 580 274 Sk	17,7	121	582 Sk	707 Sk
8	13	Porasty s prímiesou limby	3,58	224 693 Sk	374 488 Sk	18,6	60	1 046 Sk	628 Sk
8	15	Smrečiny	0,29	15 117 Sk	50 391 Sk	20	30	1 738 Sk	521 Sk
		SPOLU	7271,92	455 556 737 Sk	726 915 692 Sk			7 269 157 Sk	4 555 567 Sk

Príloha 4. Nájom lesa neštátnych vlastníkov v zóne A na území TANAP

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
5	15	Smrečiny	137,04	10 987 323 Sk	17 858 035 Sk	27	62	1 303 Sk	802 Sk
5	16	Bukovo - jedľové smrečiny	54,79	4 161 495 Sk	3 787 482 Sk	18,8	110	691 Sk	760 Sk
5	17	Jedľové smrečiny	72,04	10 013 872 Sk	10 215 401 Sk	25,1	98	1 418 Sk	1 390 Sk
5	18	Bukové smrečiny	4,99	419 051 Sk	1 012 535 Sk	24,8	41	2 029 Sk	840 Sk
5	19	Smrekovcové smrečiny	24,65	1 068 756 Sk	1 425 008 Sk	21,8	75	578 Sk	434 Sk
5	20	Borovicové smrečiny	17,93	2 200 863 Sk	2 530 304 Sk	26	87	1 411 Sk	1 227 Sk
5	21	Porasty smreka s listnáčmi	20,62	1 533 909 Sk	2 195 494 Sk	22	70	1 065 Sk	744 Sk
5	26	Porasty jedle s ihličnanmi	5,37	348 968 Sk	3 033 357 Sk	30,1	12	5 649 Sk	650 Sk
5	29	Boriny s ihličnanmi	11,78	674 098 Sk	842 623 Sk	16,4	80	715 Sk	572 Sk
5	65	Smrekovo - jedľové bučiny	12,48	1 392 645 Sk	1 160 538 Sk	19,6	120	930 Sk	1 116 Sk
5	79	Jelšiny	7,11	431 572 Sk	1 520 199 Sk	18,1	28	2 138 Sk	607 Sk
6	15	Smrečiny	625,95	35 644 157 Sk	50 528 823 Sk	23,1	71	807 Sk	569 Sk
6	16	Bukovo - jedľové smrečiny	52,67	3 016 378 Sk	5 064 291 Sk	22,7	60	962 Sk	573 Sk
6	17	Jedľové smrečiny	307,79	25 884 771 Sk	34 865 919 Sk	24	74	1 133 Sk	841 Sk
6	18	Bukové smrečiny	53,98	2 961 219 Sk	6 623 642 Sk	21,8	45	1 227 Sk	549 Sk
6	19	Smrekovcové smrečiny	79,10	4 697 377 Sk	10 209 193 Sk	23,2	46	1 291 Sk	594 Sk
6	20	Borovicové smrečiny	46,36	3 277 068 Sk	4 345 581 Sk	17,6	75	937 Sk	707 Sk
6	21	Porasty smreka s listnáčmi	72,87	3 375 717 Sk	9 783 056 Sk	23,3	35	1 343 Sk	463 Sk
6	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	4,60	351 307 Sk	1 003 733 Sk	21,4	35	2 182 Sk	764 Sk
6	25	Jedliny	13,23	991 630 Sk	5 893 216 Sk	26,7	17	4 454 Sk	750 Sk
6	26	Porasty jedle s ihličnanmi	21,16	3 196 043 Sk	2 758 890 Sk	21,8	116	1 304 Sk	1 510 Sk
6	29	Boriny s ihličnanmi	1,83	99 900 Sk	90 819 Sk	15,8	110	496 Sk	546 Sk
6	62	Bučiny - semenného pôvodu	0,52	39 486 Sk	197 430 Sk	18,8	20	3 797 Sk	759 Sk
6	65	Smrekovo - jedľové bučiny	1,03	69 222 Sk	176 590 Sk	23,2	39	1 714 Sk	672 Sk
6	70	Smrekové bučiny	3,72	271 732 Sk	1 358 659 Sk	23,6	20	3 652 Sk	730 Sk
6	79	Jelšiny	32,43	1 291 297 Sk	2 166 143 Sk	17,1	60	668 Sk	398 Sk
6	80	Jarabinové porasty	11,74	599 649 Sk	6 308 363 Sk	18,5	10	5 373 Sk	511 Sk
7	10	Kosodrevina	28,07	2 116 946 Sk	2 531 961 Sk	20,1	84	902 Sk	754 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
7	11	Kosodrevina s ihličnanmi	42,75	2 313 866 Sk	4 294 600 Sk	19,5	54	1 005 Sk	541 Sk
7	12	Kosodrevina s listnáčmi	0,47	20 145 Sk	67 150 Sk	15,5	30	1 429 Sk	429 Sk
7	13	Porasty s prímiesou limby	130,26	5 430 932 Sk	6 225 330 Sk	16	87	478 Sk	417 Sk
7	15	Smrečiny	2 440,32	92 241 693 Sk	115 237 788 Sk	19	80	472 Sk	378 Sk
7	17	Jedľové smrečiny	44,30	2 526 043 Sk	6 741 880 Sk	19,7	37	1 522 Sk	570 Sk
7	19	Smrekovcové smrečiny	345,78	19 026 477 Sk	30 877 896 Sk	20,4	62	893 Sk	550 Sk
7	20	Borovicové smrečiny	21,58	921 647 Sk	658 319 Sk	18,8	140	305 Sk	427 Sk
7	21	Porasty smreka s listnáčmi	209,43	10 231 965 Sk	29 457 943 Sk	20,8	35	1 407 Sk	489 Sk
7	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	106,78	5 719 683 Sk	6 477 361 Sk	19,2	88	607 Sk	536 Sk
7	26	Porasty jedle s ihličnanmi	5,71	400 780 Sk	3 477 946 Sk	21,7	12	6 091 Sk	702 Sk
7	62	Bučiny - semenného pôvodu	3,36	245 727 Sk	982 908 Sk	23,2	25	2 925 Sk	731 Sk
7	74	Breziny s listnáčmi	2,43	132 548 Sk	378 709 Sk	12	35	1 558 Sk	545 Sk
7	80	Jarabinové porasty	11,07	551 353 Sk	2 641 974 Sk	19,2	21	2 387 Sk	498 Sk
8	10	Kosodrevina	4 796,82	325 709 781 Sk	385 011 570 Sk	19,9	85	803 Sk	679 Sk
8	11	Kosodrevina s ihličnanmi	556,37	39 093 522 Sk	49 039 432 Sk	18,5	80	881 Sk	703 Sk
8	12	Kosodrevina s listnáčmi	189,27	14 027 278 Sk	11 980 653 Sk	17,5	117	633 Sk	741 Sk
8	13	Porasty s prímiesou limby	26,80	1 215 386 Sk	3 676 798 Sk	18,7	33	1 372 Sk	454 Sk
8	15	Smrečiny	0,29	15 117 Sk	50 391 Sk	20	30	1 738 Sk	521 Sk
8	21	Porasty smreka s listnáčmi	10,52	421 951 Sk	444 159 Sk	17,5	95	422 Sk	401 Sk
8	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	10,32	522 501 Sk	653 126 Sk	19,2	80	633 Sk	506 Sk
SPOLU			10 680,48	641 884 846 Sk	847 863 218 Sk			8 478 632 Sk	6 418 848 Sk

Príloha 5. Nájom lesa neštátnych vlastníkov v zóne B na území TANAP

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všeob. hod. porastu	Všeob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
5	15	Smrečiny	338,86	28 433 085 Sk	47 530 530 Sk	27,3	60	1 403 Sk	839 Sk
5	17	Jedľové smrečiny	54,81	5 851 934 Sk	7 381 896 Sk	25	79	1 347 Sk	1 068 Sk
5	18	Bukové smrečiny	2,73	191 494 Sk	638 312 Sk	34	30	2 338 Sk	701 Sk
5	19	Smrekovcové smrečiny	37,75	3 556 060 Sk	6 962 061 Sk	27	51	1 844 Sk	942 Sk
5	20	Borovicové smrečiny	79,97	5 698 964 Sk	17 631 031 Sk	24,6	32	2 205 Sk	713 Sk
5	21	Porasty smreka s listnáčmi	49,62	3 361 374 Sk	15 316 416 Sk	27,2	22	3 087 Sk	677 Sk
5	25	Jedliny	8,74	665 189 Sk	3 325 944 Sk	28,7	20	3 805 Sk	761 Sk
5	26	Porasty jedle s ihličnanmi	12,15	1 155 162 Sk	1 843 064 Sk	24,9	63	1 517 Sk	951 Sk
5	29	Boriny s ihličnanmi	3,40	349 063 Sk	387 847 Sk	26	90	1 141 Sk	1 027 Sk
5	73	Breziny s ihličnanmi	2,95	149 811 Sk	746 155 Sk	19,2	20	2 529 Sk	508 Sk
5	79	Jelšiny	7,70	435 423 Sk	1 244 065 Sk	18,5	35	1 616 Sk	565 Sk
5	83	Cenné listnáče a ich zmesi	0,47	44 449 Sk	98 776 Sk	29,6	45	2 102 Sk	946 Sk
5	97	Bučiny s cennými listnáčmi	1,66	110 234 Sk	275 586 Sk	26,2	40	1 660 Sk	664 Sk
6	13	Porasty s prímiesou limby	1,83	107 614 Sk	215 227 Sk	25	50	1 176 Sk	588 Sk
6	15	Smrečiny	1 797,76	128 642 007 Sk	201 660 931 Sk	24,6	64	1 122 Sk	716 Sk
6	16	Bukovo - jedľové smrečiny	28,61	2 140 290 Sk	4 923 766 Sk	22,5	43	1 721 Sk	748 Sk
6	17	Jedľové smrečiny	151,21	12 889 528 Sk	19 168 461 Sk	24,7	67	1 268 Sk	852 Sk
6	18	Bukové smrečiny	14,73	1 027 881 Sk	3 424 083 Sk	24,3	30	2 325 Sk	698 Sk
6	19	Smrekovcové smrečiny	799,47	56 295 022 Sk	92 580 332 Sk	23,1	61	1 158 Sk	704 Sk
6	20	Borovicové smrečiny	195,58	12 896 932 Sk	15 598 350 Sk	21,6	83	798 Sk	659 Sk
6	21	Porasty smreka s listnáčmi	207,23	13 557 870 Sk	42 211 352 Sk	23,5	32	2 037 Sk	654 Sk
6	22	Porasty smrekovca	0,72	65 310 Sk	118 746 Sk	27,6	55	1 649 Sk	907 Sk
6	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	26,79	1 958 242 Sk	3 012 680 Sk	23,2	65	1 125 Sk	731 Sk
6	25	Jedliny	0,07	3 807 Sk	190 325 Sk	20	2	27 189 Sk	544 Sk
6	26	Porasty jedle s ihličnanmi	21,61	2 078 623 Sk	2 923 050 Sk	22,7	71	1 353 Sk	962 Sk
6	27	Porasty jedle s listnáčmi	2,45	525 178 Sk	5 251 781 Sk	19,2	10	21 436 Sk	2 144 Sk
6	29	Boriny s ihličnanmi	1,69	91 808 Sk	1 235 290 Sk	17,7	7	7 309 Sk	543 Sk
6	30	Boriny s listnáčmi	2,78	117 690 Sk	294 224 Sk	16,8	40	1 058 Sk	423 Sk
6	62	Bučiny - semenného pôvodu	6,89	500 939 Sk	1 773 462 Sk	22,7	28	2 574 Sk	727 Sk

LVS	PT	Názov PT	Výmera [ha]	Všob. hod. porastu	Všob. hod. porastu v 100 rokoch	Priemerná bonita PT	Priemerný vek PT	ročný nájom/1ha 100r. porastu	ročný nájom/1ha súčasného porastu
6	70	Smrekové bučiny	13,35	1 045 466 Sk	3 224 167 Sk	25,5	32	2 415 Sk	783 Sk
6	72	Breziny	2,19	150 828 Sk	603 313 Sk	10,4	25	2 755 Sk	689 Sk
6	73	Breziny s ihličnanmi	15,48	738 561 Sk	7 050 950 Sk	19,9	10	4 555 Sk	477 Sk
6	74	Breziny s listnáčmi	3,62	172 329 Sk	689 316 Sk	13,8	25	1 904 Sk	476 Sk
6	79	Jelšiny	10,99	489 030 Sk	1 759 962 Sk	17,4	28	1 601 Sk	445 Sk
6	80	Jarabinové porasty	0,50	41 368 Sk	827 354 Sk	18	5	16 547 Sk	827 Sk
6	87	Zmes iniciálnych drevín	1,17	13 661 Sk	455 363 Sk	18,1	3	3 892 Sk	117 Sk
6	97	Bučiny s cennými listnáčmi	11,24	751 128 Sk	7 027 083 Sk	17,6	11	6 252 Sk	668 Sk
7	11	Kosodrevina s ihličnanmi	20,81	1 243 179 Sk	3 010 163 Sk	19	41	1 446 Sk	597 Sk
7	13	Porasty s prímiesou limby	43,16	2 268 818 Sk	3 177 372 Sk	21,4	71	736 Sk	526 Sk
7	15	Smrečiny	1 297,07	60 422 159 Sk	98 940 239 Sk	21,3	61	763 Sk	466 Sk
7	17	Jedľové smrečiny	5,84	559 113 Sk	508 285 Sk	24,8	110	870 Sk	957 Sk
7	19	Smrekovcové smrečiny	552,67	32 304 432 Sk	49 845 809 Sk	21,7	65	902 Sk	585 Sk
7	20	Borovicové smrečiny	7,63	775 898 Sk	1 034 531 Sk	25,1	75	1 356 Sk	1 017 Sk
7	21	Porasty smreka s listnáčmi	6,62	381 637 Sk	1 571 386 Sk	19,3	24	2 374 Sk	576 Sk
7	22	Porasty smrekovca	3,39	155 353 Sk	341 105 Sk	19,9	46	1 006 Sk	458 Sk
7	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	23,49	1 299 501 Sk	2 138 333 Sk	21,2	61	910 Sk	553 Sk
7	29	Boriny s ihličnanmi	2,20	128 106 Sk	512 424 Sk	14,2	25	2 329 Sk	582 Sk
7	74	Breziny s listnáčmi	1,91	99 991 Sk	249 977 Sk	12,6	40	1 309 Sk	524 Sk
7	80	Jarabinové porasty	5,40	184 886 Sk	896 514 Sk	15,5	21	1 660 Sk	342 Sk
8	10	Kosodrevina	141,77	12 178 094 Sk	11 781 968 Sk	20	103	831 Sk	859 Sk
8	15	Smrečiny	10,04	424 713 Sk	1 322 163 Sk	22,8	32	1 317 Sk	423 Sk
8	19	Smrekovcové smrečiny	1,08	55 484 Sk	85 360 Sk	20	65	790 Sk	514 Sk
8	23	Porasty smrekovca s ihličnanmi	2,52	200 969 Sk	574 196 Sk	20,4	35	2 279 Sk	797 Sk
8	29	Boriny s ihličnanmi	4,16	306 953 Sk	3 069 527 Sk	18	10	7 379 Sk	738 Sk
		SPOLU	6 048,53	399 292 640 Sk	698 660 603 Sk			6 986 606 Sk	3 992 926 Sk

Príloha 6. Hodnoty potenciálu Tatranského regiónu z dokumentu **Regionalizácia cestovného ruchu v SR**, ktorý bol vypracovaný z iniciatívy Ministerstva hospodárstva SR v roku 2004.

16. TATRANSKÝ REGIÓN

Aktivita	Hodnota potenciálu	Váhy	Vážená hodnota potenciálu	Modifikujúce faktory (+ -)											Výsledná hodnota potenciálu
				Intenzívne poľnohospodárstvo	Veľkoplôšne vojenské priestory	Ochrana vodných zdrojov a vôd	Znečistenie ovzdušia	Kvalita životného prostredia	Ťažba surovín	Skládky odpadov a stare environment. Zťaž	Dopravná dostupnosť	Vyšší stupeň ochrany prírody a krajiny a USES	Vyšší stupeň pamiatkovej starostlivosti	Blízkosť sídiel s vysokou koncent. obyvateľ.	
Priem. hodn. modif. faktoru v regióne					-2	S-1,D-2	0	S+2,D+3	0	S-2,D-1	D+2,S+1	-2		+1	
Dlhodobý potenciál															
Pobyt / rekreácia pri vode	1	10	10	0	-2	-2	0	+3	0	-1	+2	-2	0	+1	9
Vodné športy	2	3	6	0	-1	-2	0	+3	0	0	+2	-2	0	+1	7
Vodná turistika / vodáctvo	2	3	6	0	0	0	0	+3	0	0	+2	-1	0	+1	11
Pobyt / rekreácia pri termál. / miner.vode	4	7	28	0	-1	0	0	+3	0	-1	+2	0	0	+1	32
Pobyt v lesnom / horskom prostredí	4	5	20	0	-1	-2	0	+3	0	0	+2	-2	0	+1	21
Pešia turistika	4	10	40	0	-2	-2	0	+3	0	-1	+2	-2	0	+1	39
Cykloturistika	4	6	24	0	-2	-2	0	+3	0	-1	+1	-2	0	+1	22
Paragliding	1	1	1	0	0	0	0	+1	0	0	+2	-2	0	+1	3
Zjazdové lyžovanie	4	9	36	0	0	-2	0	+1	0	0	+2	-2	0	+1	36
Lyžiarska turistika	4	4	16	0	0	-2	0	+3	0	0	+2	-2	0	+1	18
Horolezectvo	2	1	2	0	0	0	0	+1	0	0	+2	-2	0	+1	4
Návšteva jaskýň a speleológia	2	1	2	0	0	0	0	+1	0	0	+2	0	0	+1	6
Pobyt na vidieku (vidiecky turizmus)	3	3	9	0	-2	-1	0	+3	0	-1	+2	-1	0	+1	10
Poľovníctvo	1	1	1	0	-2	0	0	+3	0	0	+2	-1	0	+1	4
Rybárstvo	1	1	1	0	-1	-2	0	+2	0	0	+2	-1	0	+1	1
Poznávanie kult. – hist. pamiatok	4	10	40	0	0	0	0	+1	0	0	+1	0	+3	+1	46
Celkové hodnotenie potenciálu			242												269
Strednodobý potenciál															
Pobyt / rekreácia pri vode	1	10	10	0	-2	-1	0	+2	0	-2	+1	-2	0	+1	7
Pobyt / rekreácia pri termálnej vode	3	7	21	0	-1	0	0	+2	0	-2	+1	0	0	+1	22
Vodné športy		3		0	-1	-1	0	+2	0	0	+1	-2	0	+1	
Pešia turistika	4	10	40	0	-2	-1	0	+3	0	-2	+1	-2	0	+1	38
Zjazdové lyžovanie / snowboarding	4	9	36	0	0	-1	0	0	0	0	+1	-2	0	+1	35
Bežecké lyžovanie	4	3	12	0	0	-1	0	+2	0	0	+1	-1	0	+1	14
Cykloturistika	4	6	24	0	-2	-1	0	+3	0	-2	+1	-2	0	+1	22
Pobyt / rekreácia v kúpeľoch	4	7	28	0	-1	0	0	+2	0	0	+1	0	0	+1	31
Návšteva jaskýň a speleológia	2	1	2	0	0	0	0	0	0	0	+2	0	0	+1	5
Poznávanie kult. – hist. pamiatok	4	10	40	0	0	0	0	0	0	0	+1	0	+3	+1	45
Návšteva múzeí a galérií	3	6	18	0	0	0	0	0	0	0	+1	0	+1	+1	21
Poznávanie miestnych tradícií	2	4	8	0	0	0	0	0	0	0	+1	0	+2	+1	12
Návšteva podujatí	2	5	10	0	0	0	0	0	0	0	+1	0	+1	+1	13
Účasť / návšteva veľtrhov a výstav		4		0	0	0	0	0	0	0	+1	0	0	+1	
Účasť na kongresoch a konferenciách	3	4	12	0	0	0	0	0	0	0	+1	0	+1	+1	15
Obchodný turizmus	2	4	8	0	0	0	0	0	0	0	+2	0	0	+2	12
Iné športové aktivity	2	5	10	0	-1	-1	0	+2	0	0	+1	-2	0	+1	10
Celkové hodnotenie potenciálu			279												302
Potenciál vybavenosti															
Prechodné ubytovanie	4	10	40	0	-1	0	0	+2	0	0	+1	-1		+1	42
Turisticko-informačné kancelárie	2	4	8	0	0	0	0	0	0	0	+1	0		0	9
Celkové hodnotenie potenciálu			48												51
Poznámky				Okres Kežmarok (-1) Okres Stará Ľubovňa (-1)	Len okres Kežmarok + vplyv na časti okr. St. Ľubovňa, Leroča (Špiš. reg.), Sabinov (Šariš. reg)	Okres Poprad (-2)			Okres Stará Ľubovňa (-1)	Okres Stará Ľubovňa (-1)	Okres Poprad (D+3, S+2) Okres Stará Ľubovňa (S+2)	Okres Poprad (-3)		Okres Poprad (+2) Okres Stará Ľubovňa (-2)	

Sadzobník
na výpočet nájomného za poľovné pozemky
pre hlavné druhy lovej zveri za 1 ha ročne v Sk

Bonita	LES					POLE			
	Jeleň	Jelenia chovná oblasť				Jeleň	Priplatky za ďalšie druhy zveri		
		Priplatky za ďalšie druhy zveri					Diviak	Malá zver	
		Diviak	Srnec	Daniel	Muflón		Diviak	Malá zver	
I.	12,5	5,0	2,5	3,0	3,0	5,0	5,0,		
II.	10,0	4,0	2,0	2,0	2,0	4,0	4,0,		
III.	7,5	3,0	1,5	1,0	1,0	3,0	3,0,		
IV.	5,0	2,0	1,0	-	-	2,0	2,0,		
V.	2,5	1,0	0,5	-	-	1,0	1,0,		
Bonita	Srnec	Srncia chovná oblasť				Srnec	Priplatky za ďalšie druhy zveri		
		Priplatky za ďalšie druhy zveri					Diviak	Malá zver	
			Diviak	Jeleň	Daniel	Muflón		Diviak	Malá zver
I.	10,0	5,0	5,0	3,0	3,0	5,0	5,0	2,5	
II.	8,0	4,0	4,0	2,0	2,0	4,0	4,0	2,0	
III.	6,0	3,0	3,0	1,0	1,0	3,0	3,0	1,5	
IV.	4,0	2,0	2,0	-	-	2,0	2,0	1,0	
V.	2,0	1,0	1,0	-	-	1,0	1,0	0,5	
Bonita	Daniel alebo muflón	Danielia alebo muflónia lokalita				Daniel alebo muflón	Priplatky za ďalšie druhy zveri		
		Priplatky za ďalšie druhy zveri					Diviak	Malá zver	
			Srnec	Diviak	Jeleň	Daniel a muflón		Diviak	Malá zver
I.	12,2	2,5	5,0	5,0	4,0	4,0	5,0	1,0	
II.	9,0	2,0	4,0	4,0	3,0	3,0	4,0	0,75	
III.	6,0	1,5	3,0	3,0	2,0	2,0	3,0	0,50	
IV.	3,0	1,0	2,0	2,0	1,0	1,0	2,0	0,25	
Bonita	Oblasti s chovom malej zveri								
	Zajac	Zajac		Bažant		Srnec			
		Priplatky za ďalšie druhy zveri		Priplatky za ďalšie druhy zveri		Priplatky za ďalšie druhy zveri			
		Divé kačice a husi	Iná raticová zver	Bažant	Divé kačice a husi	Iná raticová zver	Srnec	Divé kačice a husi	Iná raticová zver
I.	5,0	0,5	1,0	2,0	0,5	1,0	2,5	0,5	1,0
II.	4,0	0,5	1,0	1,6	0,5	1,0	2,0	0,5	1,0
III.	3,0	0,5	1,0	1,2	0,5	1,0	1,5	0,5	1,0
IV.	2,0	0,5	1,0	0,8	0,5	1,0	1,0	0,5	1,0
V.	1,0	0,5	1,0	0,4	0,5	1,0	0,5	0,5	1,0